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Óbuda-Békásmegyer, a legklíma-
barátabb kerület önkormányzata 
környezetvédelem témájában 
hirdette meg a közmeghallgatást. 
Az Óbudai Kulturális Központban 
2024 végén tartott eseményen 
téma volt a Családbarát Csillag-
hegy projekt, Táborhegy és Mo-
csárosdűlő, valamint a gátépítés 
is a Római-parton. Az önkor-
mányzat képviseletében Burján 
Ferenc, Béres András és Őri Lász-
ló alpolgármesterek válaszoltak 
a felmerülő kérdésekre – ezekből 
idézünk lapunk olvasóinak.

	� Tervezik-e az Óbuda Applikációban 
a helyi levegőszennyezés adatai-
nak naprakész feltüntetését?

Burján Ferenc alpolgármester elmondta: 
egyedülálló módon a kerületben 6 ponton is 
mért adatokat a lakosok bármikor leolvas-
hatják, az adatok frissülnek.

	� Mit tesz az önkormányzat az egyre 
forróbb nyarak ellen, ami miatt 
a közterületeken szinte elviselhe-
tetlen a hőség?

Ugyancsak Burján Ferenc válaszolt: példá-
ul párakapuk kihelyezésével segítik a la-
kosokat, amiket azonban vandálok rendre 
tönkretesznek. Az alkatrészeket gyorsan 
igyekeznek pótolni, ugyanakkor a főbb te-

rekre helyezik a párakapukat, ahol van ka-
merarendszer is, és a tettesek lebuktathatók.

	� Kérdés volt a Laborc utcai strand 
felújításának ügye, hogy áll?

Őri László alpolgármester elmondta: szer-
ződést kellett bontani a munkálatokat vég-
ző vállalkozóval a nyáron, mert az önkor-
mányzat sem a munka hatékonyságával, 
sem a gyorsaságával nem volt elégedett, re-
mélhetőleg a jövő év elején ismét meg lehet 
hirdetni a felújításra a közbeszerzést.

	� Egy éve is annak, hogy a Green-
peace súlyos szennyezést mért 
a gázgyár mellett a Duna-parton, 
történt-e előrelépés?

Burján Ferenc hangsúlyozta: az önkor-
mányzat 15 éve küzd a helyzettel, amely 
kormányzati beavatkozást igényel. Azon-
ban hiába fordult az önkormányzat a kor-
mányhoz az üresen álló, hatalmas terület 
rekultiválása érdekében, segítséget eddig 
nem kapott.

	� A szóbeli kérdésekben egymást 
érték a Csillaghegyet érintő ter-
vek. Többen kifogásolták, hogy 
a tervezett forgalmi átalakítások 
sokaknak nem tetszenek, szerintük 
dugók alakulnának ki, más csil-
laghegyiek azt vetették fel, hogy 
éppen az autós közlekedést lehe-
tetlenítené el a projekt.

Burján Ferenc hangsúlyozta: a Családba-
rát Csillaghegy ügyében az önkormányzat 

tavasz óta öt alkalommal szervezett lakos-
sági fórumot és továbbiak is várhatók. Ez 
egy tervezet, amelyről most is lehetséges 
szavazni – szögezte le. „Ha pedig a lakosok 
többségének nem tetszik, lehet rajta változ-
tatni. A közlekedést senki nem akarja elle-
hetetleníteni” – jelezte az alpolgármester.

	� Szintén visszatérő kérdésként 
vetődött fel Táborhegy ügye. Egy 
ott élő hölgy szerint a 26 hektáros 
régi bánya területét nem kellene 
beépítenie az önkormányzatnak, 
a helyi lakók a szabályozási terv 
megszületése óta tiltakoznak.

Burján Ferenc közölte: semmilyen beépítést 
nem tervez oda az önkormányzat. Kollégá-
ját Béres András alpolgármester is megerő-
sítette: „Önkormányzatunk szilárd állás-
pontja, hogy Óbuda túl van építve. Mi nem 
szeretnénk, ha a kormány által tervezett 
építési szabályzat arra mozdulna el, hogy 
bárhol is növelni kellene a beépíthetőséget. 
Nem változtattuk meg a táborhegyi beépít-
hetőség arányait.”

	� Téma volt az árvíz és gátépítés 
ügye is a Római-parton.

Béres András alpolgármester kiemelte, hogy 
a gátépítés a Fővárosi Önkormányzat hatás-
köre. Burján Ferenc szerint az árvíz idején 
a kerületi önkormányzat tudott segíteni, 
abban segített is, homokzsákokkal és renge-
teg munkával, majd az árvíz levonulta után 
a terület fertőtlenítésével. „A fővárosban 
kell az összes árvízvédelemmel kapcsolatos 
kérdést feltenni. De sajnos azért nem épült 
gát eddig a területen, ami 55 ezer ember 
biztonságát garantálná, és védené vagyonu-
kat, mert sokan ezt helyben akadályozzák” 
– jegyezte meg Béres András, hozzátéve: 
éppen azért támogatja az önkormányzat azt 
az elképzelést, hogy a Királyok útja-Nánási 
út szakaszon kellene építeni a gátat, mert ott 
nincs akkora vízmagasság. „Nem tanácso-
lom, hogy az ártérbe bárki építkezzen, hi-
szen oda bármikor elérhet a víz” – mondta. 

	� Volt, aki Mocsárosdűlő kapcsán azt 
kérdezte, miért gazos a terület.

Burján Ferenc elmondtal, hogy ez egy ter-
mészetvédelmi terület, sokáig csak 25 szá-
zaléka állt természeti védettség alatt, de épp 
az önkormányzatnak sikerült ezt 75 száza-
lékra felemelni. A növényzettel Budapest 
főtájépítésze, illetve a Pilisi Parkerdő szak-
emberei is foglalkoznak.

Kérdezz, felelek!
Közmeghallgatást tartott a III. kerületi önkormányzat
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Kérdezz, felelek!

Mint Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat lapunkkal közölte, 2025. 
január 7-én, kedden késő délután 
kapták meg a fővárosi kormányhi-
vatal főispánjának törvényességi 
felhívását, amelyben Sára Botond 
arra kéri a III. kerületi önkormány-
zatot, hogy dr. Kiss László regnáló 
kerületi polgármester fizetésének 
folyósítását a képviselő-testület – 
mint a polgármester munkáltatója 
– vonja vissza, valamint kezdemé-
nyezze annak visszafizetését.

A III. kerületi önkormányzat által kiadott 
közlemény szerint ezután a főispán más-
nap, szerda reggel a közösségi médiában 
közzétett videóüzenetében – Budapest Fő-
város Kormányhivatalának logója előtt áll-
va – politikai indíttatású nyilatkozatot tett 
az ügyben. Mint az önkormányzat felhívta 
rá a figyelmet, a videóüzenetben Sára Bo-
tond fura módon azt mondta, hogy a III. ke-
rületi önkormányzat számára törvényességi 
felhívást fog kiadni – pedig azt a fent leírtak 
mentén már előző nap, kedden megtette.

A Sára Botond Facebook-oldalán megosz-
tott videó posztjában a főispán azt írta, hogy 
Kiss László, Óbuda DK-s polgármestere ta-
valy augusztus óta van előzetes letartóztatás-
ban, „ennek ellenére jogellenesen megkapja 
a fizetését”. Ezután a főispán a kormányhi-
vatal nevében – továbbra is egy közösségi 
médiaposztban – szólította fel a III. kerü-
leti képviselő-testületet, hogy kérje vissza 
az eddig kifizetett pénzt a polgármestertől, 
és a továbbiakban ne folyósítsa számára 
a juttatásokat. A videóban a főispán azt is 
hozzátette, hogy ha az önkormányzat nem 
ért egyet a törvényességi felhívással, illetve 
támogatja azt, hogy a polgármester továbbra 
is fizetést kapjon, akkor a kormányhivatal 
bírósághoz fordul az ügyben.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat la-
punk számára is eljuttatta a Sára Botond 
főispán felhívására válaszul született köz-
leményét, amelyet innentől szó szerint idé-
zünk:

„A kormányhivatal vezetőjének álláspont-
jával szemben a III. kerület polgármestere, 
dr. Kiss László annak ellenére, hogy előze-
tes letartóztatásban van, munkát végez. Elő-
terjesztéseket ír, összehívja a testületi ülést, 
polgármesteri utasításokat ad – mindezt 
jogszerűen, hivatalos úton; az önkormány-

zat döntéseiért pedig jelenleg is felelősséggel 
tartozik. Munkavégzése és felelősségvállalá-
sa miatt tehát jogszerűen kapja a fizetését.

Furcsának tartjuk, hogy a kormányhiva-
tal ilyen buzgó a jelenlegi polgármesterrel 
kapcsolatban, miközben néhány évvel ezelőtt 
Bús Balázs egykori polgármester, önkor-
mányzati képviselőként és a Nemzeti Kultu-
rális Alap alelnökeként (összeférhetetlenül) 
egy éven keresztül vette fel párhuzamosan 
fizetéseit, ezt mégsem fizetették vissza vele. 
Mi több, teljesen rendben lévőnek vélték 
a gyakorlatot. De utalnánk arra is, hogy 
az államapparátus nem volt ilyen elkötele-
zett, mikor a büntetőeljárás alá vont Völner 
Pál illetményének visszafizetéséről kellett 
volna ítélkeznie.

Ezek után kénytelenek vagyunk politikai 
szándékot feltételezni Sára Botond mai Fa-
cebook-videójában bejelentett mondatai mö-
gött. Elgondolkodtató ez azért is, mert mint 
köztisztviselő számára nem megengedett, 
nem etikus e tisztségében tetszelegve politi-
kai játszmákba bonyolódnia. 

Óbuda-Békásmegyer képviselő-testülete 
következő rendkívüli ülésén tárgyalni fogja 
a főispán törvényességi felhívását” – zárul 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat közle-
ménye.

Önkormányzat:  
A polgármester  
dolgozik a fizetéséért!

A III. kerület vezetése szerint dr. Kiss László bérezése jogszerű, Sára 
Botond főispán pedig politikai indíttatásból tett törvényességi felhívást
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Régi adósságot törlesztett a Du-
na-parti építési szabályzat elfoga-
dásával a Fővárosi Önkormányzat, 
és Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzata: a rendeletekkel lehető-
vé válik a III. kerületi Duna-parti 
szakasz, így a Római-part egysé-
ges fejlesztése. Ami ugyanakkor 
hangsúlyozottan a part gyalogos 
megközelítését, a meglévő zöld-
felület megőrzését jelenti. Béres 
Andrást, Óbuda-Békásmegyer 
Római-partért is felelős alpolgár-
mesterét kérdezte az Obuda.hu.

Mint az interjúban az alpolgármester ki-
emelte, az építési szabályzat annak érde-
kében született, hogy a Római-part 
természetközeli jellegének meg-
őrzése mellett az üdülő-közös-
ségi funkciókat, és az evezős 
vizi sportéletet támogassa, 
ne pedig a luxus lakóparkok 
építését. A Fővárosi Önkor-
mányzat közgyűlése telepü-
lésfejlesztési tervet és fővá-
rosi rendezési szabályzatot, 
valamint helyi építési szabály-
zatnak minősülő Duna-parti épí-
tési szabályzatot (DÉSZ) fogadott el, 
amellyel immár – hosszú évek előkészítése 
és társadalmi egyeztetése után – lehetővé 
válik a III. kerületi Duna-parti szakasz egy-
séges fejlesztése.

„A rendelet lehetőséget teremt a III. ke-
rületi partszakasz átjárhatóságának, gya-
logos megközelítésének megvalósításához, 
egyúttal a meglévő zöldfelület megőrzésé-
hez, megújításához. Ez a legfontosabb cél-

kitűzése az építési sza-
bályzatnak, amelyet 
az érintettek, az ott 
élők már a tervezés 
során megismerhet-
tek” – fogalmazott 
Béres, aki szerint 

az ügyben predecensér-
tékű és széleskörű volt 

a társadalmi egyeztetés 
és a közösségi tervezés, amely 

a szabályzat kialakítását megelőzte. 
„Ez Budapest egyik legnagyobb közösségi 
tervezése, több mint 5000 ember bevoná-
sával. Az eredménye pedig teljesen egybe-
vág Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
és a Fővárosi Önkormányzat álláspontjával 
is, ezért olyan alapelvek születhettek meg, 
amit a kerület és a főváros egyaránt támo-
gatni tudott” – mondta a kerület honlapjá-

nak az alpolgármester, majd kiemelte, hogy 
évekig változtatási tilalom volt érvényben 
a területen, azaz semmit nem lehetett építeni 
a Római-parton, ez azonban most megszű-
nik, a helyébe az új építési szabályzat lép.

„Az emberek nagyon meggyőző többsége, 
közel 90 százaléka szerint meg kell őrizni 
a Római-part természetközeli állapotát, 
annak fejlesztése kizárólag ezen elv men-
tén valósulhat meg. A III. kerületiek nem 
szeretnének oda sem lakóparkot, sem más 
komoly beépítést. Az evezős vizi sportokat 
támogatják a nagyteljesítményű motorcsó-
nakokkal és jetskikkel szemben. Ez volt 
az építési szabályzat origója is, ennek meg-
felelően kellett azt elfogadnunk, hiszen nem 
csak a kerületiek, de a budapestiek egyik 
legkedveltebb kirándulóhelye is a környék” 
– tette hozzá.

„Növelni már nem szabad a beépítéseket, 

sőt csökkenteni kell. Óbuda és a Római-part 
így is jócskán túl van építve. Az új szabály-
zat a Rómain is csak kisebb épületek felhú-
zását engedélyezni – ez vonatkozik az épü-
letmagasságra is –, lakóparképítés eleve 
kizárva. Építkezni a sétánytól távolabb lesz 
lehetséges, és ami épül, semmiképp sem 
lóghat rá a sétányra. Az állami és a sport-
klubok által birtokolt ingatlanokból esetle-
ges tulajdonosváltás esetén sem lehet majd 
üdülőkomplexumot építeni” – sztögezte le 
az alpolgármester. Béres még hozzátette: 
azt is fontos látni, hogy ez a terület nem 
optimális lakóhely, 2024-ben az elmúlt tíz 
év legnagyobb árvize mutatta meg, hogy 
milyen veszélyes hullámtérbe építkezni, 
és azt pedig nyilván senki nem szeretné, 
hogy a lakóhelyén rendszeresen árvizektől 
kelljen tartania.

A Római-part 
természetközelisége kincs

Béres András alpolgármester 
az új építési szabályzatról 



KÖZÖSSÉG

Filmbeillő rendőri akció helyszí-
ne volt még 2024 decemberében 
az Ezüsthegy, ahol a III. kerületi 
rendőrök több körözött személyt 
és kábítószergyanús anyagot is 
találtak. A helyszínen jelen volt 
Őri László alpolgármester, aki 
az akciót megelőzően személye-
sen egyeztetett Szikszó Sándor 
III. kerületi rendőrkapitánnyal, 
ugyanis Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat eltökélt és kiemelt 
célja rendet tenni a területen.

Komoly, egyben sikeres rendőri akció hely-
színe volt a tavaly évvégéhez közeledve 
a III. kerületi Ezüsthegy – számolt be hon-
lapján a rendőrség. A Budapesti Rendőr-fő-
kapitányság III. Kerületi Rendőrkapitánysá-
ga Óbuda-Békásmegyer Önkormányzattal, 
a Készenléti Rendőrséggel, a III. kerületi 
polgárőrökkel és közterület-felügyelettel, 
valamint az E.ON munkatársaival együtt-
működve, összehangolt rendőri ellenőrzést 
tartott az ezüsthegyi helyszínen, több mint 
60 rendőr részvételével. Mind rendésze-
ti, mind bűnügyi szempontból ellenőrizték 
a területet.

Az akciót megelőzően Őri László vá-
rosüzemeltetésért felelő III. lerületi alpol-
gármester a III. kerületi rendőrkapitánnyal, 
Szikszó Sándor rendőr alezredessel egyez-
tetett arról, hogy a razzia során személye-
sen is szeretne jelen lenni, hogy ezzel is 
egyértelművé tegye: „Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat elkötelezett az Ezüsthegy 
rendbetétele mellett, ez kerületünk egyik 
kiemelt célja” – közölte az alpolgármester.

A rendőrök a razzia során több ingatlan-
ban is droggyanús anyagot találtak. Az ott 

tartózkodókkal szemben felmerült a kábító-
szer-fogyasztás gyanúja is, ezért összesen öt 
főt mintavétel céljából előállítottak, velük 
szemben kábítószer birtoklása vétség gya-
núja miatt indult büntetőeljárás. A rendőrök 
további három főt az ellenük kiadott körözés 
miatt szintén előállítottak. Az előállításo-
kon túl az E.ON munkatársai két ingatlan-
nál szabálytalan áramvételezést találtak, 
amellyel kapcsolatosan is büntetőeljárást 
indít a kerületi rendőrkapitányság.

5

Nagyszabású razzia  
volt az Ezüsthegyen
Elkötelezettek vagyunk a terület rendbetétele mellett –  
közölte Őri László alpolgármester

EMBERSÉGES 
BÁNÁSMÓD
Őri László III. kerületi alpol-
gármester az Óbuda újságnak 
elmondta, hogy a hasonló 
helyzetek kezelése ugyan nem 
önkormányzati feladat, hanem 
állami-rendészeti, de a razzián 
tapasztaltak csak még elköte-
lezettebbé tették abban, hogy 
az önkormányzat támogatásá-
val és segítségével az érintette-
ket emberséges módon kérjék 
számon, és helyzetüket ugyan-
ilyen emberségesen kezeljék.

Összehangolt 
rendőri 
ellenőrzést 
tartottak 
az ezüsthegyi 
helyszínen, több 
mint 60 rendőr 
részvételével.
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Felpörögtek az események a Közösségi Költségvetés projekt-
jei körül: az elmúlt hetekben több egyeztetést szerveztek, 
a helyi lakosok és a szakemberek közösen nézték át a lehe-
tőségeket és szükség esetén pontosították az igényeket.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 2020-ban az elsők között volt a fővá-
rosban közösségi költségvetési programja meghirdetésével, és az ehhez kap-
csolódó kampányok minden évben 10 új fejlesztéshez biztosítanak forrást 
és szakértelmet azóta is, a kerület lakóinak igényei szerint. 2024-ben minden 
korábbinál többen szavaztak a beérkezett ötletekre, és a nyertes projektek kö-
zül öt megvalósítása hamarosan a következő fázisába léphet, soroljuk őket!

1. A 7. körzetben a „Tímár utca zöldítése a Pacsirtamező utca és Szőlő utca 
közé eső szakaszon” elnevezésű javaslat kapta a legtöbb szavazatot a környé-
ken élőktől. Amint azt a mostani egyeztetésen is hangsúlyozták, a lakókö-
zösség tagjai a szomszédos utcák utcaképénél rendezetlenebbnek látják a szó-
ban forgó, meglehetősen forgalmas utcaszakaszt. A beszélgetésen felszínre 
kerültek a kutyapiszokkal – és úgy általában a szemeteléssel – kapcsolatos 
problémák is, így a találkozó végére a résztvevők három fő fejlesztési irányt 
határoztak meg. Az elkövetkező hetekben tehát egyfelől a járda és úttest közti 
bokorsáv rendezésére, másrészt a köztisztasági probléma kezelésére, harmad-
sorban pedig – a gazdikkal összefogva – a kulturált kutyatartás megvalósítá-
sára készülnek a konkrét tervek.

2. Kaszásdűlőn a Búza utca melletti játszóterek fejlesztését látnák legszí-
vesebben a környéken élők, akik elárulták: bár az Apát utcai helyszín alapve-
tően jó állapotban van, egy ivókút telepítése azért sokat emelne az ide járók 
komfortszintjén. Ugyanilyen fejlesztést igényeltek a Bud Spencer parknál lévő 
játszótérre is, ezen felül a hinta alatti, elhasználódott gumiburkolat cseréjének, 
a csúszda javításának, továbbá új padok telepítésének lehetőségeit is vizsgálják 
az Óbuda-Békásmegyer Városfejlesztő Nonprofit Kft. (ÓBVF) szakemberei, 
akik a következő lakossági egyeztetésre már kész tervekkel érkeznek majd.

3. Hasonló a helyzet a Reménység utcai játszótér esetében is. A találko-
zón a hinták alatti gumiburkolat és a homokozó szegélyének cseréje mellett 
egy napvitorla telepítése iránti igény fogalmazódott meg legmarkánsabban, 
de a szakemberek padfestésre, és a területen található fák vizsgálatára és ke-
zelésére is javaslatot tettek. Mi több, felmerült az is, hogy a szülői közösség 
és a helyi lakók segítségével, közösségépítő jelleggel esetleg a játszótér talajja-
vítását is megoldják 2025-ben. Folytatás a kész tervekkel!

4. A Kerék Általános Iskola és Gimnázium melletti részen a zöldterüle-
tek rendezése érdekében fogtak össze az itt élők. Reményeik szerint az iskola 
és a Máltai játszótér között kiépíthető egy szélesebb közlekedősáv,  telepítésre 
kerülhet egy ivókút, egy kerékpártároló és normál, valamit kutyás szemetesek 
is. A játszótér és a Szél utcai gyermeknevelési intézmények kerítése mögötti, 
a lakók által kialakított kis kertes rész pedig rendbe hozható. Az ÓBVF két 
tájépítésze a helyszínen el is végezte a szükséges méréseket, ennek alapján 
indulhat egy vázlatos terv készítése, valamint a költségek és műszaki tartalom 
pontos meghatározása – ha minden jól megy, a helyiek még a tél vége előtt 
megismerkedhetnek az eredménnyel.

5. Az 1. körzet nyertes javaslata egy közösségi kert kiépítését célozza 
meg a Doberdó úton. A szavazatokért való kampányolásban is nagyon aktív 
szervezőgárda az elmúlt hónapokban több alkalommal egyeztetett az ÓBVF 
munkatársaival, legutóbb pedig egy lakossági eseményen mutatták be elkép-
zeléseiket a kertről. A formálódó kertközösség és a szakemberek kifejezetten 
jó hangulatú eszmecseréjének eredményeként az est végére organikus, kevés 
épített elemet tartalmazó, klímabarát kert képe jelenhetett meg a résztvevők 
lelki szemei előtt. 

Zöldet és játszóteret,  
ahová csak lehet!

Közösségi Költségvetés
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A III. kerületi lakosok többsége 
szilveszterkor példamutatóan 
betartotta az kerület pirotechnikai 
eszközök használatát tiltó ren-
deletét – tudatta Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzat. A Közte-
rület-felügyelők mindössze négy 
esetben vettek fel jegyzőkönyvet 
tiltott, 3. kategóriájú tűzijá-
ték használata miatt.

Óbuda-Békásmegyer 
Közterület-felügye-
let járőrei a rendőr-
ség munkatársaival 
és a polgárőrséggel 
együtt szilveszter 
éjszakáján több mint 
száz helyszíni elle-
nőrzést végeztek. En-
nek során 404 kilomé-
tert tettek meg, biztosítva 
a III. kerületiek nyugalmát; 
a szolgálat folyamán három 
járőrkocsi biztosított folyamatos je-
lenlétet a kerület különböző területein, ki-
emelten Békásmegyeren, a Római-parton, 
Kaszásdűlőn és belső-Óbudán – írja az ön-
kormányzati portál.

Az éjszakai munka eredményeképpen si-
került minimalizálni a jogsértéseket és a po-

tenciális baleseteket. A felügyelők mindös�-
sze négy esetben vettek fel jegyzőkönyvet 
tiltott, 3. kategóriájú tűzijáték használata 
miatt – írja a beszámoló, hozzátéve, hogy 
a járőröket többen is megkeresték, hogy kö-
szönetüket fejezzék ki a szolgálatért. Az éj-
szaka folyamán két helyszínen találtak még 
égő tűzijáték-maradványokat. A Lukács 

György utcában a tűzoltók avatkoz-
tak be, míg a Szindbád utcában 

a járőrök a szolgálati gépko-
csi tűzoltó készülékével 

fékezték meg a tüzet.
A járőrszolgálatot 

ellátó közterület-fel-
ügyelők, a hely-
színi hanghatások 
és az állampolgá-
rokkal folytatott sze-
mélyes beszélgetések 

alapján azt tapasztal-
ták, hogy az idei szil-

veszteri tűzijátékokkal 
kapcsolatos zajhatások érez-

hetően mérsékeltebbek voltak. 
Az önkormányzat köszöni a kerületi 

lakosok példamutató hozzáállását, amiért 
nagy többségük betartotta az önkormány-
zat pirotechnikai eszközök használatát tiltó 
rendeletét, s amivel hozzájárultak ahhoz, 
hogy a szilveszter nyugodtabban teljen – ír-
ták a kerületi oldalon.

Csendesebb 
szilveszter
Óbudán és Békásmegyeren is tilos volt 
a tűzijáték és a petárda

TILOS
Szigorodott a rendelet
„A III. kerületben körülbelül 7 ezer 

kisgyermek és mintegy 50 ezer ku-
tya él, az ő érdekükben, valamint 
a szülők és gazdik érdekében szigorí-
tottuk a kerületi tűzijátékozás szabá-
lyait” – közölte tavaly december 29-én 
az önkormányzat hivatalos honlapján, 
az obuda.hu-n Béres András, a III. ke-
rület alpolgármestere, akinek képvise-
lői indítványára Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat Képviselő-testülete 
a szilveszteri tűzijátékkal összefüggő 
helyi zajvédelmi szabályokról szóló ön-
kormányzati rendelet megalkotásáról 
döntött. Ennek értelmében Óbuda-Bé-
kásmegyer lakóterületein és természet-
védelmi területein minden év – bele-
értve már 2024-et is – december 31-én 
18 órától a következő naptári év január 
elsején reggel 6 óráig, a polgári célú 
pirotechnikai tevékenységekről szóló 
kormányrendelet szerinti 3. pirotech-
nikai osztályba tartozó tűzijáték termé-
kek felhasználása tilos. Mint az obuda.
hu írja, a rendelet megalkotása előtt 
kikérték Óbuda-Békásmegyer lakos-
ságnak vélményét, hogy egyetértnek-e 
a tűzijáték termékek használatának ti-
lalmával, és a válaszokból az derült ki, 
hogy az itt élő emberek többsége a teljes 
tiltás mellet áll.

TILOS
A szilveszteri köztéri tűzijáté-
kozás rengeteg embert és álla-
tot érint, függetlenül attól, hogy 
szeretnének-e annak része-
sei lenni. Ezért Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzat Kép-
viselő-testülete a szilveszteri 
tűzijátékkal összefüggő helyi 
zajvédelmi szabályokról szóló 
önkormányzati rendelet megal-
kotásáról döntött tavalyi utolsó 
közgyűlésén, december 23-án. 
Ennek értelmében a tavalyi év-
től Óbuda-Békásmegyer lakó-
területein és természetvédelmi 
területein december 31-én 18 
órától a következő naptári év 
január elsején reggel 6 óráig, 
a polgári célú pirotechnikai te-
vékenységekről szóló kormány-
rendelet szerinti 3. pirotechni-
kai osztályba tartozó tűzijáték 
termékek felhasználása tilos. 
A rendelet megszegői szabály-
szegést követnek el. Ezzel Óbu-
da-Békásmegyer lakosságá-
nak testi és lelki egészséghez, 
az egészséges környezethez, 
pihenéshez való alapvető em-
beri jogainak érvényesülése 
a jogi szabályozásban is he-
lyet kap. Mint az obuda.hu írja, 
a rendelet megalkotása előtt 
kikérték Óbuda-Békásmegyer 
lakosságnak vélményét, hogy 
egyetértnek-e a tűzijáték ter-
mékek használatának tilalmá-
val, és a válaszokból az derült 
ki, hogy az itt élő emberek több-
sége a teljes tiltás mellett áll.

Zöldet és játszóteret,  
ahová csak lehet!

A magyar kultúra napját a rend-
szerváltás előtt alig egy évvel, 
1989-ban hirdették ki, azóta 
ünneljük meg január 22-én an-
nak emlékére, hogy – a kézirat 
tanúsága szerint – Kölcsey Fe-
renc 1823-ban ezen a napon 
tisztázta le a Himnusz című ver-
sének kéziratát, amely Magyar-
ország hivatalos himusza lett.

Ezen a napon az egész ország a magyar kul-
túra kincseire figyel, az Óbudai Kulturális 
Központ is számos színes, igényes program-
mal készül az alkalmából, nem csupán janu-
ár 22-én, hanem előtte és utána is. Szinte egy 

kisebb kulturális fesztivál születik az ÓKK 
szárnyai alatt és épületében, a Békásmegyeri 
és a Csillaghegyi Közösségi Házban, vala-
mint a 3K – Kaszásdűlői Kulturális Központ-
ban is a magyar kultúra napja alkalmából. 
A vonatkozó programjok listájáért olvasó-
inknak csupán egyet kell lapozniuk, a szoká-
sokhoz híven számunk 20-23. oldalán talál-
ják kulturális programajánlónkat.

Az alkalomból azonban külön is ajánljuk 
a Grecsó & Hrutka zenekar Miénk a ház 
című irodalmi koncertjét, amit az ÓKK-ban, 
január 24-én, pénteken 19 órától rendeznek. 
Mint a koncertajánló írja, megrázó, felemelő 
és könnyed családi történetek szólítják meg 
egymást és a dalokat, akár egy olyan családi 
asztalnál, ahol három-négy generáció élvezi 

az együttlét örömét, 
és a régi adomák 
után dalt kíván a szív. 
A Miénk a ház egy önis-
mereti barangolás, az összmű-
vészet felé nyitó előadás.

Mindezt egy olyan kiváló dalszerző, éne-
kes-zeneszerzővel, mint Hrutka Róbert, aki 
színészlemezek tucatjai, és lélekemelő fil-
mzenék után most az akusztikus, játékosan 
rusztikus, mégis érett oldalát mutatja meg. 
És a mai középgeneráció kiemelkedő írójá-
val, Grecsó Krisztiánnal, aki évtizedek után 
talált vissza az énekelt darabok segítségével 
a vershez, de aki ezen az estén sem hűtlen 
kedves formájához: a meséléshez.

A magyar kultúra napja 2025
Minden év január 22-én ünnepeljük a jeles napot
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Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat 2024-ben is meghir-
dette a „Jó tanuló, jó sportoló” 
ösztöndíj pályázatát. Ezúttal 31 
ösztöndíjat, egy különdíjat és 20 
elismerő oklevelet ítéltek oda. 

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Jó ta-
nuló, jó sportoló pályázatának célja: segíte-
ni, támogatni azokat a diákokat, akik a ta-
nulás és az egészséges életmód, sportolás 
összhangját kiemelkedő módon gyakorol-
ják, így példaképekké válhatnak tanuló tár-
saik részére, ösztönözve őket hasonló célok 
elérésére – írja az önkormányzat oldala. 

Az idei „Jó tanuló, jó sportoló” ösztön-
díj pályázat eredményeit kihirdető ünnep-
ség kezdetén Halmai Róbert, az Esernyős 
Óbudai Kulturális és Sport Nonprofit Kft. 
ügyvezetője üdvözölte a vendégeket. Sinkó 
Andrea, az Óbudai Wellness és Diáksport 
Egyesület elnöke és Mihály Tibor, a Kül-
ker Evezős Klub elnöke szintén köszöntötte 
a megjelenteket.

Burján Ferenc, Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzat általános alpolgármestere ün-
nepi beszédében többek között kiemelte: 
„Ebben az esztendőben is – az Esernyős 
Óbudai Kulturális és Sport Nonprofit Kft. 
munkatársainak szakmai segítségével – 
azoknak adhatunk elismerést, akik szemé-

lyesen mutatnak példát abban, hogy a tanu-
lás és a sportolás összeegyeztethető. S bár 
az érdem elsősorban a tiétek, szeretném 
most a szülőket, a pedagógusokat és a spor-
tedzőket is köszönteni, megköszönni támo-
gatásukat, hiszen enélkül bizonyára nem si-
kerülhetett volna az a teljesítmény, amelyet 
most ösztöndíjjal és oklevéllel ismerhetünk 
el benneteket.”

Ezután Sinkó Andrea, az Óbudai Well-
ness és Diáksport Egyesület elnöke szólítot-
ta a színpadra a meghívott tanulókat, hogy 

Burján Ferenc és Mihály Tibor, a Külker 
Evezős Klub elnöke átadják az elismerő 
okleveleket és az önkormányzat ajándékait. 
Az ünnepelt diákokat forró csokira is meg-
hívták.

Az elismerések odaítéléséről Fehér Ág-
nes, a Rómaifürdő SE ügyvezetője, Sinkó 
Andrea, az Óbudai Wellness és Diáksport 
Egyesület elnöke és Mihály Tibor, a Külker 
Evezős Klub elnöke döntött. 

Fiatalok, és máris példaképek
Átadták a „Jó tanuló, jó sportoló” elismeréseket

Még 2023 szeptemberében zá-
rult le az egykori Víziorgona 
utcai bölcsöde épületének fel-
újítása és egészségügyi fejlesz-
tése, ezután vehették birtokba 
a házi gyermekorvosok. Mos-
tanra pedig már a kiserőmű is 
megmutatta jószolgálatát.

Ahogy az Óbuda újság is beszámolt róla, 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
az Egészséges Budapest Program támoga-
tásával újította fel és építette át az egykori 
bölcsődét gyermekszakrendelővé. Az egész-
ségügyi fejlesztés során teljesen megújultak 
az épület belső terei, új nyílászárókat ka-
pott, és lecserélték a szigetelését, mellette 
kialakítottak egy játszóteret is, az udvarán 
pedig a dolgozók számára fenntartott parko-
ló épült. 

A megújuló energiák használata az önkor-
mányzati épületek felújítása során kiemelt 
jelentőségű, hiszen hatékonyabb energia-
gazdálkodást és kedvezőbb rezsiköltségeket 
jelent. 

Az Óbuda-Békásmegyer Városfejlesz-
tő Nonprofit Kft. friss beszámolója szerint 
2024. decembertől üzemel a Dr. Faragó 
Sándor Gyermekegészségügyi Központban 
kialakított fotovoltaikus rendszer. Az épület 
lapostetején elhelyezett, háztartási méretű 
kiserőmű (50kVA) rendszer az épület önálló 
energiafelhasználását támogatja, magyaráz-
za a városfejlesztő cég, tehát a megtermelt 
energia azonnal használatra is kerül. Így 
csökken a hálózati áramfogyasztás, ezzel 
együtt pedig csökkennek a rezsiköltségek is. 

Érdekesség, hogy bár télen alacsonyab-
ban jár a nap és a napelemek dőlésszöge is 
inkább a nyári viszonyokhoz van igazítva, 
a fotovoltaikus egységek hőmérséklete job-
ban megközelíti az ideális 25 Celsius fokot, 
hiszen nincs túlmelegedés. Ezért aztán télen 
is adódik olyan kedvező körülmény, ami mi-
att hatékony a termelés, és ilyenkor sem el-
hanyagolható az az energia, amit a rendszer 
az épület működéséhez termel.

Télen is hasznos a napelem
Beindult a hőtermelés a gyermekegészségügyi  
központ tetején elhelyezett kiserőműben
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Kedves Választó, független jelöltként célom, hogy pártpolitikától mentesen építsem közösségünket. Bu-
dapesten születtem és végeztem tanulmányaimat. Több mint 10 éve élek a családommal Óbudán. Ügy-
védként: szakszerűen és hitelesen tudom Önt képviselni a közgyűlésben. Nőként: a nemi diszkrimináció 
ellen küzdök a közéletben. Nem üres ígéretekkel, hanem konkrét lépésekkel szeretnék változást elérni. 
Megválasztásom esetén 90 napon belül lépéseket kívánok tenni az alábbi témakörökben: 1, a Kerék és Szél 
Bölcsődék zöldterületének rendbetétele, mert gyermekeinek rendezett bölcsődei udvarokra van szüksége; 
2, a Kórház utcai piac sarkán lévő gyalogos rámpa előtti egyméteres sávban a parkolás megszüntetése; 3, 
korszerű kamerarendszerek felszerelése a közbiztonságért; 4, kutyabarát megoldások, a BSI kutyafuttató 
kivilágítása és egy új futtató helyének kijelölése; 5, átláthatóság! Programomat keresse a Facebook-ol-
dalamon. Kérem bizalmát 19-én, hogy együtt cselekedhessünk! Tegye az X-et a szavazólap 1. helyére!

1. dr. Pink Marianna FÜGGETLEN

Télen is hasznos a napelem

Budapest III. kerület 
6. számú egyéni 
választókerület, 

időközi egyéni 
választókerületi 

képviselő választása 

2025. január 19-én, vasárnap tartják a III. ke-
rület 6. számú egyéni választókerületében azt 
az időközi önkormányzati képviselőválasz-
tást, amelyet Czeglédy Gergő lemondása után 
megüresedett mandátumának betöltésére írt ki 
a Helyi Választási Bizottság.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzattal 
egyetértésben az Óbuda újság is arra kéri 
az érintett lakosokat, hogy éljenek demokrati-
kus jogaikkal, és vegyenek részt a választáson! 
Budapest Főváros III. Kerület Helyi Választási 
Bizottsága az időközi választás időpontját te-
hát 2025. január 19. (vasárnap) napjára tűzte 
ki. A szavazóhelyiségben szavazni aznap 6:00 
órától 19:00 óráig lehet. A Helyi Választási Bi-
zottság 2025. január 19 napján 19 órát követően 
állapítja meg a választás eredményét.

Mint ismeretes és ahogy azt lapunk is meg-
írta, Czeglédy Gergő, a III. kerület 6. számú 
egyéni választókerületének képviselői megbí-
zatása 2024. október 25-én – írásban tett nyilat-
kozatával – megszűnt, ezért időközi választást 
kellett kitűzni.

A választásra összesen tíz jelölt kérte nyil-
vántartásba vételét, azonban egyikük bejelen-
tette, mégsem kíván indulni, ebből következő-
en tehát összesen kilenc jelölt indul a képviselői 
helyért.

Az Óbuda újság hagyományaihoz híven 
a szavazólappal megegyező sorrendben közöl-
jük a képviselő-jelöltek programjának szemé-
lyes bemutatását, amit lapunk főszerkesztőjé-
nek felkérésére azonos feltételek mellett írtak 
a választáson induló jelöltek. 

JANUÁR 19., VASÁRNAP

A JELÖLTEK

Tisztelt Választópolgárok, Sinkovics Milán, 45 éves vas- és fémszerkezet lakatos vagyok. Óbudán élek. 
Dolgoztam kereskedelemben, építőiparban, távszolgáltatási szektorban, park- és kertgondozásban. Jelen-
leg az egyik kerületi nyugdíjasház gondnokaként dolgozom. Szabadidőmben is sokat segítek az idősebb 
korosztálynak olyan feladatok elvégzésében, amit már nem, vagy nehezebben tudnak teljesíteni. Balolda-
liként célom – a jelenlegi önkormányzati többséggel együttműködve – Óbuda 6. sz. választókörzetében 
élő valamennyi honfitársam képviselete, azok felkarolása, legyenek gyerekek, kétkezi munkások, egye-
dülálló és családos emberek, nyugdíjasok, akik a jelenlegi önkényes rendszer vesztesei. Kérem, támogas-
son szavazatával, hogy megvalósíthassam programom, amely képviseli a gyermeket nevelők érdekeit, 
szolgálja a nyugdíjasok biztonságát, a kutyatulajdonosok igényeit, segítséget nyújt a mozgáskorlátozottak 
számára, továbbá megvalósítja a tiszta, rendezett, hulladéktól mentes környezetet. Sinkovics Milán, 2. 
helyen a szavazólapon.

2. Sinkovics Milán FÜGGETLEN



10

Szeretettel köszöntöm Óbuda-Békásmegyer, e gyönyörű, történelmi városrész 6. számú választókörze-
tében élő minden lakótársamat. 1968-ban születtem Szarvason, a Soproni Egyetemen faipari mérnöki 
végzettséget szereztem, jelenleg műszaki igazgatóként finanszírozom a megélhetésemet. Főállásomat, 
ha lehetséges, a mandátum elnyerése után is meg szeretném tartani, viszont havi rendszeres illetményem 
80%-át jótékonysági célokra ajánlom fel a III. kerületben élő, beteg gyermekek gyógyítására, és a 6-os 
számú körzetben élő egyenrangú lakótársaim életfeltételeinek javítására. Visszahívható képviselőként 
kívánok indulni a választáson, nem történhet meg, hogy egy szolgálatot ellátó képviselő hibái vagy alkal-
matlansága kárt okozzon a megbízói számára! Programom meghatározó része gazdag hagyományaink, 
az önfenntartás és természeti kincseink, életterünk védelme, az önkormányzati testületben az erős és kö-
vetkezetes civil képviselői kontroll gyakorlása, a 6-os számú körzetben élő lakosok érdekeit szolgálva.  

Tisztelt Óbudai Lakótársam! Születésem óta a III. kerületben élek. Diplomát a Pázmány Péter Katolikus 
Egyetem Jog- és Államtudományi Karán szereztem. Már egyetem alatt elkezdtem foglalkozni a köz-
ügyekkel, a Covid-19 járvány idején is az Óbudai Fidelitas-szal segítettük a kerületben élőket. Kerületi 
lakosként nekem is elkeserítő látni azt, ahogyan a korrupt vezetés tönkreteszi az önkormányzatunkat 
és az óbudaiak helyett kizárólag a saját érdekeiket képviselik. Legfontosabb célkitűzésem a helyi szoci-
ális segítségnyújtás kibővítése, a köztisztaság helyreállítása, a hajléktalanokkal kapcsolatos problémák 
rendezése. Fel kell újítani az úthálózatot, rendbe kell tenni a parkokat, a játszótereket, valamint a Szent-
endrei úti orvosi rendelőt. Körzeti képviselőjelöltként legjobb tudásom szerint szeretném szolgálni Óbuda 
közösségét, felszámolni a korrupciót a városházán és visszaszerezni az emberek önkormányzatba vetett 
bizalmát. Kérem, hogy szavazatával Ön is támogasson január 19-én!

4. Bencsik Béla

5. Malinás Sándor

FÜGGETLEN

FIDESZ-KDNP

Fülöp Gergely vagyok, 1988-ban születtem Budapesten. 2013-ban bölcsészdiplomát szereztem a mai 
Milton Friedman Egyetem jogelődjén. Éltem Hollandiában és Brazíliában, 2019 nyara óta nyelvtanár-
ként dolgozom. 2022 óta lakunk Óbudán a feleségemmel, és imádjuk a környéket a jobbnál jobb kifőz-
dékkel, a kisebb és nagyobb boltokkal, és hogy közel van a gyógyszertár, az orvos és még az éjszakai 
busz megállója is. Azonban akadnak problémák is, például a szentendrei úti gyorsulási versenyek, 
az elhanyagolt közterületek, az esővíz elvezetés elégtelensége, a forgalmi rend (fekvőrendőrök, parko-
lás), vagy a Jysk-botrány az új bekötőúttal. Ezek jó része egyértelműen az önkormányzat felelőssége. 
Elfogadhatatlan az is, hogy direkt lehetetlen időpontokra szervezik a közmeghallgatásokat. A kerület jó 
hírét erősen megtépázó óellenzéki korrupciós botrány már csak hab a tortán. Hiszem, kis erőfeszítéssel 
is lehet nagy változást felmutatni, csupán akarat kérdése. Az MKKP ajánlata: se jobb, se bal – de legyen 
minden jobb Óbudán is!

3. Fülöp Gergely MKKP

A JELÖLTEK

Miután tájékozódtak jelöltjeik rátermettségéről, és döntöttek, 
hogy kire adják le január 19-én voksukat, a szavazásra veló 
elindulás előtt ellenőrizzék le, hogy magukkal viszik-e egy 
személyazonosításra alkalmas fényképes igazolványukat 
(lehet személyi, útlevél vagy vezetői engedély), valamint 

lakcímkártyájukat. Ezek bemutatása nélkül ugyanis senki  
sem jogosult szavazásra!

A jelölteknek a megmérettetéshez sok sikert,  
a győztes képviselőnek pedig jó munkát kívánunk!

VÁLASZTÁS
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Egyedi István vagyok, Óbudán élek születésem óta, számítástechnikai tanulmányaim is ide kötnek, je-
lenleg is a számítástechnika területén dolgozom. Azért is kezdtem el 2012-ben közéleti pályafutásomat 
a Jobbikban, mert különösen fontos számomra a gyermekkorunkban, fiatalkorunkban megszokott óbu-
dai hangulat újrateremtése, az a családias légkör, amit az elmúlt évtizedek folyamatosan párologtattak 
el. Nem csak az utak és utcák járhatóvá tételéért szeretnék küzdeni, hanem azért is, hogy a boldogabb 
időkben megszokott közrendet és közbiztonságot helyreállítsuk. Ezért gondolom halaszthatatlannak 
a hajléktalanok méltó elhelyezését, a bűnözők és a lopások visszaszorítását. Fontos feladat az éjszakai 
orvosi ügyelet visszaállítása és a szolgáltatások fejlesztése is. Ha a választók méltónak találnak rá, 
munkámmal egy biztonságos, a fiatalok, a családosok és a nyugdíjas honfitársaink számára is élhető 
Óbuda felépítéséhez szeretnék hozzájárulni.

6. Egyedi István JOBBIK

Tisztelt Óbudai Polgárok!
Óbuda a dolgozó emberek, a családok és a nyugdíjasok városa. A Magyar Munkáspárt képviselőjelöltje-
ként az Önök érdekeiért küzdöm: a keményen dolgozó óbudaiak biztonságos és tisztességes kerületben 
élhessenek. Nem alkuszom: a milliárdosok politikájával szemben a helyi lakosok érdekeit helyezem elő-
térbe. Célom, hogy Óbuda élhetőbb, igazságosabb és emberközpontú legyen. Valódi fejlesztéseket fogok 
támogatni, amelyek az itt élők érdekeit szolgálják, mint a szociális biztonság, a jobb egészségügyi ellátás, 
a várólisták megszüntetése, a felelősségteljes és átlátható gazdálkodás, a közterületek tisztasága, az idősek 
és fiatalok életének könnyítése.
Képviselőként mindent megteszek azért, hogy minden óbudai lakos büszkén mondhassa: „Jó itt élni!” 
Ha a Munkáspárt jelöltjét választja, a béke, a munka és a tisztesség politikáját választja. Olyan kerületért 
dolgozom, ahol a hétköznapok biztonságosak, a jövő pedig reményteli. Szavazzon a Munkáspártra, sza-
vazzon Óbuda jövőjére!

Fodor Róbert vagyok, óbudai lakos, egyetemista, a Szikra Mozgalom képviselőjelöltje. Tizenkét éve Óbu-
dán élek, már az általános iskolát is itt végeztem. Azért indulok a választáson, hogy visszaadjam az óbu-
daiaknak az önkormányzatiságba vetett hitüket. Elérhető képviselő leszek, aki nem tűnik el a választások 
után. Azokért fogok tenni, akik tudják, hogy milyen megdolgozni a lakhatásért, és azokért is, akiknek 
ma munkával szinte lehetetlen saját lakáshoz jutniuk. Megélhetési válság van. Legyen akár nyugdíjas, 
dolgozó, vagy egyetemista, senki sem hagyhatja, hogy az önkormányzat és az állam kéz a kézben magára 
hagyja az embereket. Képviselőként azokért fogok küzdeni, akik a napi betevőért harcot folytatnak. Ha 
szeretné, hogy önkormányzati képviselőként egy élhető Óbudáért és a tisztességes megélhetésért dolgoz-
zam, akkor szavazzon rám, Fodor Róbertre, január 19-én!

Ormándi-Edőcs Beáta vagyok a III. kerületben élek. A Mi Hazánk Mozgalom óbudai alelnöke és az Ál-
latvédelmi Kabinet tagja vagyok.
Nagyon fontos számomra, hogy ne csak az otthonom, hanem tágabb környezetem is élhető, ápolt zöld-
területekben gazdag és barátságos legyen. Kutyáim sétáltatása során nagyon sok óbudaival kerültem 
kapcsolatba, akik megosztották velem véleményüket. A munkát a Városfejlesztési Bizottság tagjaként 
már el is kezdtem. Kerületünk köztisztaságáért már eddig is sokat tettem, de bőven van még munka 
a közbiztonság fokozásának területén is! Elengedhetetlenül fontosnak tartom a hajléktalanság problé-
májának emberséges kezelését. Segítséget fogok nyújtani Mocsárosdűlő, az óbudai természetvédelmi 
terület beépítésének megakadályozásához, továbbá meg kívánom szűntetni a szakmailag indokolatlan 
fakivágásokat. Fontosnak tartom a városháza pénzügyeinek alapos átvilágítását és minden lehetséges 
eszközt meg fogok ragadni a politikusbűnözés visszaszorításáért is.
Óbuda az otthonom!

7. Preyer Márk

8. Fodor Róbert

9. Ormándi-Edőcs Beáta

MUNKÁSPÁRT

SZIKRA

MI HAZÁNK

A JELÖLTEK
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Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat ismét megrendezte az Óbudai 
Fotó- és Képzőművészeti Tárlatot 
professzionális alkotóművészek 
közreműködésével. Az alkalman-
ként eltérő témák köré szerve-
ződő pályázat 2024-ben rend-
hagyó módon meghívásos volt: 
a mindenkori díjazottokat kérték 
meg, hogy közelmúltbeli, témától 
független alkotásukkal emel-
jék az esemény fényét.

A többéves múltra vissza-
tekintő tematikus Óbudai 
Képzőművészeti Tárlat 
az Óbudai Fotó Tárlattal 
együtt Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzatának kiemel-
kedő kultúraszervező tevé-
kenysége. A tárlatokat 2016-tól 
szervezik meg, kezdetben négy 
alkalommal évente, majd 2020 óta 
kétévente felváltva. A pályázat képzőművé-
szeknek és fotóművészeknek szól, egy-egy, 
a harmadik kerületi múltat vagy a jelent, 
akár a jövőt érintő témát jelöl meg, nyilvános 
és többfordulós, szakmai zsűri dönt az ered-
ményről.  A képzőművészeti pályázaton 
a megadott témára bármely alkotói eljárással, 
technikával, médiumban készülhet műalko-
tás, és a fotóművészek is szabad lehetőséget 
kapnak az alkotásra. A díjazott művekből 
kiállítást szerveznek és katalógust szerkesz-
tenek, az alkotók pénzjutalomban részesül-
nek, a győztes művek pedig önkormányzati 
felhasználás keretében léteznek, tovább gaz-
dagítva a kerület kulturális értékeit.

Az Esernyős tizedik jubileumát ünnep-
lendő, a szervezők 2024-ben változtattak 

a Tárlatok keretein, ezért 
a 2024 végén nyíló kiállí-

táson - rendhagyó módon 
- az Óbudai Tárlat eddigi 

minden díjazottját felkérték, 
hogy a közelmúltban készült alkotá-

saik közül, témától függetlenül, meghívásos 
alapon küldjenek két-két művet. Az alkotók 
megkötések nélkül is gyakran idéztek óbudai 
benyomásokat akár azzal, hogy új művük 
az egykori nyertes alkotásra kacsintott rá 
valamilyen apró utalással, akár színárnya-
lattal, akár helyszínnel. A különleges alka-
lom egyediségét kihangsúlyozza, hogy a két 
tárlatot ez esetben egyszerre rendezték meg 
– a képzőművészeti esetében Szurcsik József 
képzőművész, a fotó esetében pedig Kincses 
Károly fotómuzeológus kiemelt kurátori 
együttműködésével.

Az ünnepi Fotó- és Képzőművészeti Tárlat 
az Esernyős Galéria és a Szindbád Rendez-
vényterem két helyszínén tekinthető meg. 
A képzőművészeti alkotások többnyire keret-

be zárt, falra akasztott hagyományos, és kü-
lönleges elemekből egyaránt álló (akvarell 
vagy akár cérna) műremekek hagyományos 
múzeumi rendszerét megtörik a szoborsze-
rűen három dimenzióban körbejárható alko-
tások. Az eklektikus,  de éppen ezért inger-
gazdag tárlaton több alkotó, páros, egymásra 
reflektáló sorozatrészeivel örvendeztette meg 
a nézőket.  A fotók - valószínűleg a hordozó 
természete miatt - sokkal maibb, nyersebb 
hatást keltenek, amit árnyal az elrendezés: 
portrék, ipari létesítmények, rendkívüli ese-
mények, vagy akár egyszerű impressziók 
ábrázolása.

A jubileumi kiállítás kreatív hozadéka a kü-
lönleges katalógus. A meghívott kiállítók ere-
detileg díjazott pályamunkája egy oldalpáron 
szerepel a mostani alkalomra beküldött mű-
vekkel. Az eredeti alkotások mindegyikéhez 
rövid szöveges leírások tartoznak, amelyeket 

Benedek Szabolcs, Nagy Gerzson és Szei-
fert Natália írók, valamint Kemény Vagyim, 
az Óbudai Anziksz főszerkesztője fogalmaz-
tak meg a műről alkotott asszociatív benyo-
másaik szavakká formálásával.

A kiállítás ünnepélyes megnyitójára 2024. 
december 11-én került sor. Halmai Róbert, 
az Esernyős Óbudai Kulturális és Sport Non-
profit Kft. ügyvezetőjének bevezetője után 
Burján Ferenc alpolgármester köszöntötte 
az Esernyős tizedik évfordulóját ünneplő 
vendégeket, kitérve a szervezet sokrétű te-
vékenységére, majd Szurcsik József, Mun-
kácsy-díjas képzőművész, a Képzőművészeti 
Tárlat vezető kurátora szólt néhány kereset-
len szót a kiállítással kapcsolatban. Az ese-
ményt Kluka Borbála, az Esernyős mun-
katársa és a kiállítás szervezője moderálta. 
A tárlat 2024. január 23-ig ingyenesen láto-
gatható nyitvatartási időben a Fő téri Eser-
nyős Galéria és Szindbád Rendezvényterem 
egymással szomszédos, kettős helyszínén.

 V.K.

Különleges fotó- és képzőművészeti tárlattal ünnepeltek

Tízéves az Esernyős



KULTÚRA 14

A Kiscelli Múzeum mostani idősza-
kos kiállítása Ország Lili életművét 
tárja fel a látogató előtt. A hely-
szín tökéletes választás, nem csak 
életrajzszerűen ismerhetjük meg 
az 1978-ban elhunyt festőnőt, főbb 
műveit, a látvány valódi élménnyel, 
a művész világának átélhetőségé-
vel ajándékozza meg a látogatókat.

Egy Ország Lili életművét feldolgozó kiál-
lítás legjobb helyszíne az óbudai Kiscelli 
Múzeum templomtere. A festőnő egyéb-
ként is sokat inspirálódott a múzeum sokáig 
szobortemetőként funkcionáló kertjében, 
egyik, a Bolyongások – Ország Lili Kiscell-
ben című tárlaton is kiállított képén, a Fehér 
szobor címűn fel is ismerhető az épület ud-
vara és egy földön fekvő szobortorzó. 

Hirosima és Pompei
Törött emlékek, romba dőlt városok, 
az enyészeté lett ókori civilizációk és a XX. 
század traumái, elhagyott temetők, sírkövek 
és komor falak – ezen gondolatok, szavak, 
képek köré szerveződött a holokausztot épp 
hogy csak túlélő, a háború után sokáig mel-

lőzött, majd viszonylag fiatalon, mindössze 
52 évesen elhunyt Ország Lili művészete.

Ország Lili 1926-ban született Ungváron 
magyar zsidó családba, 1948-ban magyaro-
sított Oesterreicherről Országra. A gettóból 

Auschwitzba tartó szerelvényről Kassán 
sikerült kimenekülnie a családnak a keres-
kedő kapcsolatainak – és talán vagyonának 
– köszönhetően. Az apának végül az a jó-
mód lett a veszte, amely ekkor még segített. 
Amikor a háború végén hazatért Ungvárra 
eltűnt, a család csak később tudta meg, hogy 
egy lvivi börtönben halt meg 1950-ben, 
ahová a kuláktörvények miatt zárták be 
a szovjet hatóságok. Ugyanabban az évben, 
amikor Ország Lili megszerezte diplomáját 
a Képzőművészeti Főiskolán. Ország Lili 
szürrealista stílusa, képeinek komor hangu-
lata ugyanakkor semennyire nem egyezett 
a Rákosi-korszak elvárásaival, ezért dísz-
let- és bábtervezőként dolgozott az Állami 
Bábszínházban, miközben sötét garzonla-
kásában dolgozott megszállottan, éjszakába 
nyúlóan, jellemzően a szekrénynek, hiszen 
ekkor még nem állíthatott ki. Első önálló 
kiállítását barátja, Pilinszky János az erre 
az alkalomra írt versével nyitotta meg, 
1967-ben. 

Templom a templomban
Ország Lili mintha mindig a múltat, a szak-
ralitást kereste volna műveiben, nagy hatás-
sal voltak rá utazásai Róma, Pompeji romjai, 

a prágai zsidó teme-
tő, a bolgár és orosz 
ikonok. Visszatérő 
motívumai a betűk, 
betűnek látszó jelek, 
pecsétek – Ország 
előszeretettel hasz-
nálta a krumplinyom-
dát képeihez – me-
lyek hol a héber írást, 
hol az ékírást, hol 
más, elfelejtett szent 
szövegeket, titkokat, 
ráolvasásokat idéz-
nek. Ezek a kopott 
„írások” váltakoznak 
képein az elpusztult 
városok alaprajza-
it, labirintusokat, 
nyomtatott áramkö-

röket sejtető vonalakkal. Néha lebombázott 
városokról készült légi felvételek jutnak 
az eszünkbe – a művésznő sokszor állványt 
se használt, a földre fektetett vászonra al-
kotott felülről nézve azt –, néha egy olyan 

templom falai, amelyben minden évezred 
és évszázad és minden új vallás és ideoló-
gia újravakolta, újrafestette a falakat, mi pe-
dig egy régészeti feltáráson lennének, ahol 
egyenként hántják le a rétegeket, hol írá-
sokra, hol tűzvész vagy mészárlás nyomaira 
bukkanva. 

Keresni sem lehetett volna jobb helyszínt 
a tárlat számára a Kiscelli Múzeum temp-
lomterénél, amely a maga kő- és vakolatlan 
téglafalaival, befalazott ablakaival mintha 
Labirintus-sorozatának kiterjesztése lenne, 
egyben a pravoszláv ikonok ihlette képei-
nek tökéletes helyszíne. A Rekviem hét táb-
lán elpusztult városok és emberek emlékére 
című sorozata egy, a templomtéren belül ta-
lálható, ideiglenes épületben kapott helyet. 
A falemezekből készült „kápolnába” lépve 
igen erős érzés lesz úrrá a látogatón. Árvai 
Mária kurátor és Kálmán Eszter látványter-
vező maguk is művészeti alkotást hoztak 
létre, amely illeszkedik az életműhöz.

Tálos Lőrinc

A tárlat 2025. április 6-ig tekinthető meg 
a BTM Kiscelli Múzeum (1037 Budapest, 
Kiscelli utca 108.) időszaki kiállításaként, 
keddtől vasárnapig 10 és 18 óra között. 

Ország Lili  
visszatért
És ehhez a Kiscelli Múzeum  
a legalkalmasabb hely – egy életmű kiállítása
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Az ország legidősebb polgárával, 
Csap Leventéné szül. Nemecz Gi-
zellával találkozhattak az olvasók 
Szabó Zoltán Attila: XXI. század, 
21 női sors című könyvének óbu-
dai bemutatóján 2024. december 
11-én este a Fővárosi Szabó Ervin 
Könyvtár békásmegyeri fiókkönyv-
tárában. A teltházas program 
moderátora maga a szerző volt, 
aki televíziós személyiségként is 
ismert, így a könyvpremier máso-
dik része életinterjúnak is beillett.

Szabó Zoltán Attila író, 
újságíró interjúfűzé-
re szeptemberben jelent 
meg. Azóta egymást ér-
ték a közönségtalálkozók, 
a könyvvel kapcsolatos 
események. A mű hivatalos 
könyvpremierjét a Kőrösi 
Csoma Sándor Kulturális 
Központban tartották, ahol 
az Óbudai Társaskörben 
gyakran fellépő Talány 
Akusztik koncertje is része 
volt a programnak. Később 
az érdeklődök – egyebek 
közt – a Jókai Anna Sza-
lonban, a MáraiKultban, 
a Balassi-házban, a Ma-
gyar Női Unió székházában, 
a MÚOSZ Sajtóházban is 
megismerhették a könyvet, 
tehát a békásmegyeri talál-
kozó beillett akár az orszá-
gos turné állomásának is.

A könyv érdekessége, 
hogy a Magyar Vietnámi 
Kapcsolatért Alapítvány tá-
mogatásával született meg. 
A kötet fővédnöke: az ala-
pítvány elnöke, a műfordító-
ként, közgazdászként is el-
ismert Dr. Phan Bich Thien. 
A Líra honlapján található 
ismertető szerint „a mű 21 
női sorsot mutat be irodalmi 
minőségben, mégis közérthe-
tően. A szerző portréinterjúi 
különleges élethelyzeteket, sorsfordító pil-
lanatokat, emlékezetes történeteket tárnak 
elénk, ám nem a magazinos újságírás elkop-
tatott közhelyei révén.”

Érdekes-
ség, hogy a női sorsvallomások füzérében 
szereplők között nemcsak a Békásmegyeren 
élő Gizi néni kötődik sok szállal Óbudához, 
hanem Csepregi Éva, a Neoton Família éne-

kesnője, Vető Viktória, a Sziget 
Fesztivál sajtófőnöke és Herczku 
Ágnes népdalénekes, a világzenei 
élet emblematikus személyisége 
is. (Herczku Ágnes éppen néhány 
hete vendégeskedett az Óbudai 
Kulturális Központ Irodalmi ká-
véházában.)

A Békásmegyeri Könyvtár 
publikuma hihetetlen szeretet-
tel, rajongással fogadta Gizi né-
nit, akinek akár kalandregényt 
is megérne az életútja. Kiderült, 
hogy gyermekkorában Móricz 
Zsigmond babát ajándékozott 
neki, mivel jól ismerte a szüleit; 
édesapját a legjobb barátjaként 
tartotta számon, s ha csak tehet-
te, ellátogatott hozzájuk – akkor 
még – Karcagra, hatalmas adag 
rántott húsok takarásában kibe-
szélni a világ dolgait.

Szabó Zoltán Attila kérésére 
Gizi néni felidézte azt a tragikus 
karácsonyt is, amit Budapest 
ostromakor egy városmajori 
pincében vészeltek át édesany-
jával, majd az általa készített 
gobelinekből is tartott bemu-

tatót, a mű dedikálásakor pedig nemcsak 
a szerző, hanem ő maga is sorra szignózta, 
egyúttal kedves üzenetekkel látta el a kötet 
lapjait.

Különleges könyvbemutató a békásmegyeri könyvtárban

A 107 éves Gizi néni 
és regényes életútja
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Az épített környezet változatossá-
ga alapvető élménye mindenkinek, 
aki nyitott szemmel jár Óbudán: 
a még megmaradt, régi falusias 
épületek, a történelmi városköz-
pont macskaköves utcái, a lakóte-
lepek és az ipari modernizmus lép-
ten-nyomon párbeszédbe lépnek 
– elgondolkoztatják és megosztják 
a városlakókat. Már csak ezért is 
meg akartuk nézni az Adrien Brody 
főszereplésével készült monumen-
tális filmet, amely az építészet 
esztétikai, szellemi és társadalmi 
üzenetéről is szól – a számos díjat 
bezsebelt mozit ráadásul óbudai 
helyszínen is forgatták. A brutalis-
ta premier előtti vetítésén jártunk.

Sötét, zárt, nyomasztó térben sodródnak 
az emberek – egy férfit követünk hátul-
ról, a tarkóját látjuk közeli képkivágás-
ban, a nyugtalan kameramozgásban néha 
észrevesszük az arcát. Ha valakinek erről 
a Saul fia emblematikus operatőri munkája 
jut eszébe, az nem véletlen – valószínűleg 
tudatos, és egyáltalán nem öncélú tisztel-
gés lehet az alkotóktól. Ezúttal A brutalis-

ta című film fullasztó nyitójelenetét látjuk, 
amelynek végén azonban levegőhöz jutunk 
a főhőssel együtt: egy óceánjáró hajó belse-
jében járunk, a háború után kivándorló zsi-
dó származású magyar építész, Tóth László 
pedig végre kijut a fedélzetre, ahol a szik-
rázó napsütésben eufórikusan pillanatja 
meg a Szabadság-szobrot – fejjel lefelé. Ez 
pedig előrevetíti, hogy az amerikai álom 
beteljesítése azért nem eleve kikövezett  
út lesz, sőt.

Keleti pályaudvar, 
Óbudai Gázgyár

Az így induló három és fél órás – és gran-
diozitásához képest meglehetősen alacsony, 
alig 10 millió dollár költségvetésű – filme-
posz forgatókönyvét Brady Corbet rendező 
a feleségével, Mona Fastvolddal közösen 
írta, saját bevallásuk szerint családjaik 
történetéből is inspirálódva. Tóth László 
ugyanakkor kitalált karakter – még ha fel-
fedezhetők is benne Moholy-Nagy László 
vagy épp Breuer Marcell életrajzi elemei – 
és a filmben neki tulajdonított (felépült vagy 
tervezett) épületek is fiktívek. Maga a film 
persze nagyon is valóságos helyszíneken 
forgott, elsősorban Budapesten és Carrará-

ban – utóbbi „játssza” csupán önmagát, 
Budapesten főleg a philadelphiai és New 
York-i jelenetek forogtak, de persze a szem-
füles néző így is elkaphatja bennük a Keleti 
Pályaudvart vagy épp a Dohány utcai Zsi-
nagógát, sőt, az egyik épületbelsőt az Óbu-
dai Gázgyárban vették fel, ablakairól is jól 
beazonosíthatóan.

A film magyar vonatkozásai már önma-
gukban garantálják, hogy a máris több nem-
zetközi elismerést (Ezüst Oroszlánt, és hét 
jelölésből három Golden Globe-díjat) el-
nyert alkotás nagy érdeklődésre számíthat 
idehaza. A Petrányi Viktória koproducer 
és Jancsó Dávid vágó által is fémjelzett film 
bővelkedik magyar nyelvű párbeszédekben, 
ezek pedig főleg a magyar felmenőkkel ren-
delkező Adrien Brody szájából meglepően 
hitelesek. Bár a főszereplő Amerikába érke-
zése után viszonylag hamar angolra vált már 
az unokatestvérével (az Alessandro Nivola 
általán játszott Attilával) beszélve, „Laszlo 
Toth” azért hosszú évek múlva is az anya-
nyelvén káromkodik, és szex közben is 
magyar szavakat használ. Ugyanígy, az an-
gol dialógusok esetén is tökéletes munkát 
végzett a magyar akcentust a színészekkel 
begyakoroltató beszédtanár.

Óbudai épület is feltűnik A brutalistában

A látszóbeton költészete
16
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Az építészetben 
elmesélt rettenet
A cselekmény alapsztorija ismerős toposz: 
a szülőföldjén tehetséges bevándorlónak min-
dent újra kell kezdenie választott hazájában, 
ahol bár végül káprázatos karriert épít, a valós 
tét az otthonra találás, az előítéletek és a bi-
zalmatlanság legyőzése. Az alkotók bevallott 
szándéka szerint A brutalista a probléma ak-
tualitásán keresztül a jelenkor politikai való-
ságának is üzenni akar – de épp ez a direkt 
igyekezet, a Tóthnak munkát adó Van Buren 
család és a philadelphiai közeg ellenségessége 
kevésbé érződik sikerültnek és kidolgozott-
nak. László építészként éppolyan megszállott 
és konok, mint antagonistája, a Guy Pearce ál-
tal megformált, kapitalista csúcsragadozóként 
ábrázolt Harrison Van Buren; és bár a film 
drámai csúcspontja azt mutatja meg a maga 
brutalitásában, utóbbi hogyan teszi szimbo-
likusan is alávetetté a főhőst, a konfliktus 
súlyát mégsem kettejük története adja meg, 
hanem éppen az, amiről a film nem beszél  
közvetlenül.

Mindarról ugyanis, amit Tóth átélt a há-
ború alatt, magáról a koncentrációs táborról 
egy szót sem hallunk a több évtizedet felöle-
lő filmben, és a zárójelenet is csak annyiban 
említi Dachaut, amennyiben Tóth László épí-
tészetét vezeti le belőle. Ez a kimondatlanság 
pedig A brutalista legnagyobb erénye, Brody 
nagyszerű játékával együtt ritkán tapasztalha-
tó súlyt ad a karakternek és a történetnek: épp 
az elhallgatás erősíti fel azokat.

A brutalista képi világa, nyomasztó at-
moszférája, ritmusa, csendjei így szervesülnek 
egységes filmmé, és így válnak a hatalmas 
látszóbeton-felületek a főhős művészetének 
zsigeri stílusjegyeivé. A film egy percig sem 
akar magáról a brutalista építészetről szólni 
– de arról igen, hogyan lehet az építészeten 
keresztül önmagunkról beszélni, Tóth László 
esetében éppen így, ezen az esztétikai és mér-
nöki nyelven. Igaz, erre már a film epilógusá-
ban, évtizedek átugrása után kerül sor, mikor 
egy, a főhős munkásságát értelmező és mél-
tató beszédet hallunk egy építészeti bienná-
lén – ez a megoldás pedig természetszerűleg 
nem tud más lenni, mint kicsit szájbarágós. 
Így visszafelé kap magyarázatot Tóth minden 
monomániája és szenvedélye, amit a munká-
jának szentelt, és az is világossá válik, miért 
ragaszkodott a szűk terekben is nagy belma-
gassághoz, vagyis ahhoz, „hogy muszáj le-
gyen felfele nézni”.

Szésza

Óbudai épület is feltűnik A brutalistában

A látszóbeton költészete

A brutalista építészet inkább ernyőfogalom, mint konkrét stílus: 
a modernista építészet Le Corbusier művei által ihletett szaka-
sza az 1950-es évektől. Monumentalista formák, a nyersbeton 
alkalmazása és a funkcionális részletek esztétikai látványelem-
ként való használata jellemzi. Itthon gyakorta keverik a szoc-
reál építészettel, amely időben egybeesett a brutalista irány-
zattal – utóbbi azonban világszerte nagy hatást fejtett ki a múlt 
század második felében. A brutalista építészet legjellemzőbb 
óbudai példája a Bécsi úton a táborhegyi domboldalba épített 
Radelkis-telephely, amely az elektromechanikai mérőműsze-
reket gyártó szövetkezeté volt, majd az Ericson Magyarország 
tulájdonába került, jelenleg pedig a Mediso Kft. székhelye. 
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Folyamatosan monitorozzák, 
és szűrik a BKM FŐKERT Kerté-
szeti Divízió munkatársai azokat 
a fákat a fasori és közparki rend-
szerből, amelyek egészségügyi 
okból kockázatot jelentenek vagy 
veszélyessé váltak. Ezzel elkerü-
lik, illetve minimalizálják az élet- 
és vagyonbiztonsági kockázatokat.

Bardóczi Sándor, Budapest főtájépítésze 
az Óbuda újságnak azt mondta, a FŐKERT 
legutóbbi jelentése szerint Csillaghegyen 
az üzemeltetésében lévő kiemelt fasorokban 
40 olyan fát azonosítottak, ahol a veszélyel-
hárítás miatt be kell avatkozni. A lakosokkal 
történő egyeztetés szervezés alatt áll, ezt meg-
előzi még a területi képviselő-testület részletes 
tájékoztatása, tekintettel arra, hogy a fasorok 
kerületi tulajdonban vannak, a kiemelt stá-
tuszuk miatt üzemelteti őket a FŐKERT.

Bardóczi azt mondja, az egyeztetést 
jogszabály nem írja elő, de a protokolljuk 
szerint 2019 óta minden esetben 2 héttel 
a beavatkozások előtt az adott fákra kifüg-
gesztik milyen beavatkozás vár rá. Igény 
esetén tartanak személyes fórumot is. Mint 
emlékezetes, a 2024 tavaszán komoly felhá-
borodást váltott ki, hogy a FŐKERT több 
mint húsz fa kivágását tervezte a Rozgonyi 
Piroska utcában. Emiatt aztán a személyes 
fórumot többször is megismételték. 

Arra a kérdésre, miért most végzik eze-
ket a munkákat, Bardóczi megismételte, 
hogy a FŐKERT folyamatosan végzi eze-
ket a beavatkozásokat, mert a veszély nincs 
időponthoz kötve. Ha tehetnék egyébként, 

csak a vegetációs időszakon kívül tennék, 
mert akkor fészkelő madarakkal és fészek-
mentéssel nem kell számolni. A vészhelyzet 
azonban nem egyeztet időpontot.

aradi

Veszélyes fákat  
kell kivágni

A FŐKERT 
olyan fákat 
azonosított, 
amelyeknél 

veszélyelhárítás 
miatt be kell 

avatkozni

VÁRJÁK A LAKOSOKAT
2025. január 28-án, kedden 16 órakor a Zaránd utca, Emőd utca  
sarkáról indulva lakossági bejárást tartanak, amelyen  
jelen lesz a FŐKERT-től Fehérvári Eszter faállományi  
főosztályvezető, Gieszer Bálint, a faállományi főosztály  
főmunkatársa és Weisz János, favizsgálati és nyilvántartási  
osztályvezető. Minden III. kerületi lakost szeretettel várnak!

ZÖLD

Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat Gyermekvédelmi Programjá-
ban közel harminc óvodapedagó-
gus vett részt az integrálás örömeit 
és nehézségeit egyaránt tárgyaló, 
interaktív előadáson, amit Stáhly 
Kata pszichológus, a III. kerület-
ben már jól ismert Hintalovon 
Alapítvány szakembere vezetett.

Mostanában egyre több szó esik a külön-
leges nevelési igényű gyermekekről, a III. 
kerület 2020-ban életre hívott gyermekvé-
delmi programjában is kaptak már külön 
erre a területre vonatkozó képzést az óvoda-
pedagógusok. A legutolsó workshopon a ke-
rület minden óvodáját reprezentáló részt-
vevők elmondták: az integrációra szoruló 
gyerekek aránya nagyon magas, akár 40-60 
százalék is lehet az intézményi csoportok-

ban, és számuk folyamatosan nő. Ez pedig 
komoly terhet ró az óvodákban dolgozókra: 
hiszen egyfelől igaz, hogy mindenki más, 
ezért másként kell kezelni is, ugyanakkor 
a nehezebben beilleszkedő gyerekek eseté-
ben nem csupán az ő biztonságukat, de a kö-
zösség többi tagjának védelmét is meg kell 
oldania az óvodapedagógusoknak.

„Alap a készenléti állapot” – mondta 
az egyik óvónő, és ezzel fel is hívta a figyel-
met az egyik legfontosabb tényezőre: a tár-
gyi és a személyi feltételek megteremtése 
mellett a mentálhigiénét sem szabad elha-
nyagolni, hiszen csak az tud megbirkózni 
az integrálásból fakadó feladatokkal, aki 
maga is jól van. Márpedig egy ilyen helyzet 
kikezdi az idegeket, különösen, ha a szülők 
nem akarnak szembesülni a tényekkel. En-
nek feloldását célozta meg a harmadik kerü-
leti óvodák integráló munkaközössége által 

megszervezett program, amelyen Stáhly 
Kata pszichológus, a Hintalovon Alapítvány 
szakembere módszertani támogatást nyújt-
va segített a résztvevőknek összeszedni 
és egymással megosztani az általuk alkal-
mazott „jó gyakorlatokat”. 

A gyermekeket jellemző nehézségeket 
és azok kiváltó okait vizsgálva a pszichológus 
külön felhívta a figyelmet arra, hogy a meg-
előzés mindig könnyebb, mint az utólagos 
kármentés. Szó esett arról is, hogy ha van 
pozitív hozadéka az elmúlt években megnöve-
kedett esetszámnak, az az, hogy a társadalom 
nyitottabbá vált a problémára, az érintettek 
jobb eséllyel tudnak segítséghez jutni. A vita-
színházi módszereket is felvonultató délután 
végéna jelenlévők egybehangzóan vallották: 
az integrálás teher ugyan, de egyben lehetőség 
is arra, hogy valakinek az életére közvetlenül 
pozitív hatást gyakorolhassunk.

Megelőzni könnyebb, mint menteni a károkat
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Kinti Kondi – ezzel az elnevezéssel 
testi-lelki egészség megőrzését 
támogató közösségi sportprog-
ramnak ad otthont Óbuda-Békás-
megyer már egy éve. A program 
célja a kerületi kültéri edzőparkok 
hasznosítása és a lakosok eduká-
lása egy-egy kondipark eszköze-
inek biztonságos használatára. 
A fitnessparkok alkalmasak ál-
talános kondicionálásra, erőfej-
lesztő edzésre, keresztedzésre 
és a Street Workout sportágspe-
cifikus gyakorlataira egyaránt. 
A vasszerkezetekben rejlő lehe-
tőségek pedig a Budapesti Street 
Workout Szövetség szakmai 
támogatásával öltenek testet.

A saját testsúlyos edzés, azaz a „calistenics” 
görög eredetű megnevezése utal a mozgás-
forma esztétikájára és értékére, szépségére 
és testünkre gyakorolt funkcionális hatá-
sára. A calistenics vagy a Street Workout 
gyakorlatai egyaránt a test egy adott funk-
ciójának fejlesztésére szolgálnak, vagyis 
általa a hétköznapi természetes mozgások 
kivitelezését végezzük megnövelt inten-
zitással. Ilyen mozgások: hajlítás, húzás, 
tolás, emelés, amelyek mindenki számára 
hasznosak és hozzájárulnak a hosszútávú 
egészségmegőrzéshez.

Általános problé-
ma ma már a depres�-
szió és a stressz, főleg 
a téli időszakban. Nem 
csak fizikális, de men-
tális egészségünkre 
is több energiát kell 
szánnunk. Kevesebbet 
vagyunk a levegőn, 
kevesebbet mozgunk, 
szürkébbek a hétköz-
napok.

A friss levegőn vég-
zett mozgás jótékony 
hatással van az egész-
ségi állapotunkra, 
az idegrendszerünkre, 
a pszichoszomatikus egyensúlyunkra.

Ráadásul ha többen együtt sportolunk, ki-
teljesedik személyiségünk, közösségi élmé-
nyeket, barátokat szerezhetünk. 

A kültéri kondicionálás program Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzatának tá-
mogatásával, az Esernyős Óbudai Kulturá-

lis és Sport Nonprofit Kft. szervezésében 
és a Budapesti Street Workout Szövetség 
szakmai együttműködésével 2024. janu-
árjábab indult, egy éve minden szombaton 
szerveznek közösségi edzést a kerület kin-
ti kondiparkjaiban. Mivel a sportág sajátja 
a szabatéri mozgás, ezért az évszakhoz iga-
zodnak az edzések időpontjai.

Ősztől tavaszig 
délután kettő óra-
kor indulnak az egy 
órás foglalkozások, 
tavasztól őszig pe-
dig a délelőtt tíz órás 
időpont a legideá-
lisabb a kezdésre. 
Remek lehetőség ez 
a program megélni 
a természettel való 
kapcsolódás és a har-
mónia pillanatait.

Óbudán először a Pók utca és a Gyűrű 
utca fitnessparkjai adtak otthont a Kinti 
Kondinak, mára a Laktanya utcában talált 
otthonra a szabadidős program. A szövetség 
több fővárosi kerületben szervezi ingyenes 
edzéseit. A sportági szövetség célja meg-
tölteni élettel a kültéri sportparkokat, ezért 
a teljes lakosságot célozzák programjaikkal. 
Legyen szó szenior tornáról, gyermekeknek 
szóló sportszocializációs programról vagy 
épp az Óbudán is futó közösségi sportprog-
ramról.

Februártól minden szombaton 14:00 
és 15:00 között látogathatók a Kinti Kondi 
edzések, ahova érdemes csatlakozni a telje-
sen kezdőknek is. Az események már elér-
hetők az Esernyős Sport Facebook-oldalon.

Csordás Mihály

Urbánus 
sportközösség

A szabadtéri edzőparkok 
mozgás közben kapcsolnak 
minket össze a természettel

EGÉSZSÉG
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Január 18. szombat 10.30 Miaú - Élőzenés babaelőadás 
Január 24. péntek 17.00 Pszichológiai előadás – A freudi pszichoanalitikus 
irányzat alapjai
Január 24. péntek 16.30 Aprók tánca a Kolompos Együttessel 
Január 26. vasárnap 17.00 Vers mindenÁron – Sövegjártó Áron műsora 
Sövegjártó Áron 2023 áprilisában indította el Tik-Tok csatornáját, ami rögtön 
berobbant a köztudatba és emberek tízezreinek szerzett felhőtlen szórakozást úgy, 
hogy összekötötte a vidámságot és a művészi mélységet. A dalszövegek versként 
való elmondása hidat hozott létre a zeneimádók és a költészet szerelmesei között. 
Megszületett a Vers mindenÁron jelenség.
„Mindenképpen ajánlanám ezt az estet minden korosztálynak, aki szereti az 
irodalmat, a zenét és a nevetést, vagy ennek a három dolognak a jó aránnyal történő 
ötvözését.” – írta egy néző.
Műsoridő: 80 perc, Jegyár: 3200 Ft
Mi szeretett volna lenni gyerekkorában?
Már gyerekkoromban is szerettem szórakoztatni, elbűvölni a környezetemet, ezért 
már óvodában is sokat beszéltem, énekeltem, már akkor is vonzott a színház, a zene, 
a film, úgyhogy azt gondolom mindig is ezt szerettem volna csinálni, ami most vagyok.
Mi foglalkoztatja mostanában a legjobban?
Nem változott semmi ilyen tekintetben bennem, ma is a művészet, a 
megismételhetetlen pillanat érdekel, az a csoda, ami akkor történik, amikor jelen 
vagyunk. Úgy érzem a közönség az őszinteségért a leghálásabb.
Január 31. péntek 17.00 Színházi kulisszák mögött – A magyar színház 
aranykorának csillagai – Dajka Margit

Január 17. péntek 18.00 Irodalmi kávéház – Kollár-Klemencz László
Január 18. szombat 11.00 Süsü,a sárkány – Fogi Gyermekszínház
Január 20. hétfő 17.00 Pszichológiai előadás: Parentifikáció – Amikor a gyerek 
a szülő
Január 24. péntek 19.00 Miénk a ház  - irodalmi koncert - Grecsó & Hrutka zenekar
Január 26. vasárnap 9.00 Mr. Blister modell börze & retro trafik
Január 26. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház
Január 27. hétfő 17.00 Pszichológiai előadás: A freudi pszichoanalitikus
 irányzat alapjai
Február 1. szombat 10.00 Lego alkotások kiállítása
Február 2. vasárnap 10.00 Lego alkotások kiállítása
Február első hétvégéjén ismét eljött az idő, hogy a LEGO kockáké legyen a főszerep! 
A Brickmasons csapatával közösen, harmadik alkalommal rendezzük meg a 
nagyszabású LEGO eseményünket, ahol lélegzetelállító alkotások, remek játékok 
és izgalmas feladványok várnak rád. Garantált a nagyszerű szórakozás kicsiknek és 
nagyoknak egyaránt!
Ha pedig gyűjteményed különleges darabokkal szeretnéd bővíteni, a börzénken erre 
is lehetőséged lesz.
Ne hagyd ki ezt a fantasztikus alkalmat, gyere el, és merülj el a LEGO világában!
Jegyár: Felnőtt 1500 Ft, gyermek: 1000 Ft, családi 4500 Ft (2 felnőtt, 2 gyerek)
3 éves kor alatt a belépés ingyenes.

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

Január 31. péntek 19.00 QJÚB – Radnóti est
Február 1. szombat 16.00 Hangszersimogató
Február 1. szombat 18.30 Hangutazás és hangfürdő
Január 17. péntek 18.00 Gordon Eszter: Képbe zárt pillanatok – kiállítás
Január 18. szombat 16.00 Lúdas Matyi – mesejáték
Január 25. szombat 18.00 A boldogság és én – A Cserháti Zsuzsa sztori
Cserháti Zsuzsa egyedülálló hangja minden generáció számára felidézi a 
vidámság, a szerelem, és a megható pillanatok hangulatát, de a közönség előtt 
szárnyakat kapó énekesnő a magánéletének részleteit sokáig gondosan elrejtette 
a nyilvánosság elől. Válogatott slágerein keresztül most megismerhetjük Cserháti 
Zsuzsa drámai fordulatokban gazdag pályájának alakulását, és a dalok között 
izgalmas részleteket tudhatunk meg  nem mindennapi életéről is. 
Előadják: Nagy Fruzsina Lilla, Rozsáyi Márk
A szövegkönyvet írta és rendezte: Komenda Roland. Jegyár: 3900 Ft
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Duruzsol az erdő
Zenés mesemusical két felvonásban.
A zene, az ének, az élő hangszeres előadás, a beszéd, a mozgás, a színpadi jelenlét, 
egyszóval a duruzsolás szerves része az egész történet mondanivalójának és 
üzenetének. 9 éves kortól ajánlott. Jegyár: 1800 Ft

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

Nyitottan az irodalomra - Platán olvasókör - 2025. január 21. 16.30 
Beszéljük ki együtt aktuális kedvenceinket! Az olvasókörünk minden érdeklődő 
számára szabadon látogatható. A januári téma: afrikai irodalom. 
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu
Kincskereső meseterápiás workshop – 2025. január 28. 17.00 
Izgalmas és kreatív kalandra vár mindenkit Lenkey Klára, a C. G. Jung pszichológiájára 
épülő Kincskereső meseterápiás módszerrel dolgozó meseterapeuta.  
A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött! 
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu 
Farsangi Móka Műhely - 2025. január 31. 17.00 
Készíts a farsanggal kapcsolatos ajándékokat, játékokat kreatív családi műhelyünkben! 
Az elkészítésben Milner Angéla foglalkozásvezető segít. Az alapanyagokat 
biztosítjuk, magaddal csak a jókedved hozd! Ajánlott korosztály: 5-10 éves korig. 
A programok ingyenesek. 

FEBRUÁR 8. SZOMBAT, 13:00  MESÉLŐ ÓBUDA 
Helyszín: Fő tér
Azt, hogy Óbuda történelmi városrész, mindenki tudja. De hogy valójában 
mennyi titkot, izgalmas történetet és váratlan múltbéli kalandot rejtegetnek 
a macskaköves Fő tér épületei – kiderül az Esernyős legújabb helytörténeti 
barangolása során!
Jegyárak: felnőtt jegy (online és helyszínen): 2.000.-
kedvezményes jegy (diák, nyugdíjas): 1.300.-

ESERNYŐS ÓBUDAI KULTURÁLIS 
ÉS SPORT NONPROFIT KFT. 
1033 Budapest, Fő tér 2. 
Tel: +36 30/883-1953 | +36 30/546 1651
www.esernyos.hu 
www.facebook.hu/esernyos

Horváth Balázs – Ott Rezső - Szemenyei János: A zeneimádó
2025. január 25. 10.00 
Danubia Szalon (1033 Budapest, Flórián tér 3.)
A Zeneimádó egy vicces, esetlen, gyereklelkű figura, aki „zenében él”, a körülötte 
lévő természetes zajokban is ritmust, dallamot vél felfedezni. A világra, a körülötte 
lévő emberekre a maga szempontjai szerint figyel vagy nem figyel – ez számtalan 
vicces helyzetet szül a szórakoztató koncertelőadás során. A Szemenyei János 

DANUBIA ZENEKAR

színművész által kiváló humorral 
megjelenített történetben a 
főhős  túlságosan el van foglalva 
magával és végül a koncertet 
hallgató gyerekek segítségével  
tapasztalhatja meg a közösség, az 
együttműködés erejét és azt, hogy 
a zene nemcsak egy örömet adó, 
személyes menedék, hanem egy 
közös nyelv is lehet, amely összeköti 
az embereket. (6+)
Közreműködik: 
Szemenyei János színművész
Karmester: Hámori Máté

Január 17. péntek 18.00 Göncöl táncház 
Január 18. szombat 10.00 Mesés hétvégék
Január 18. szombat 10.00 Tiffany workshop
Január 19. vasárnap 9.00 és 15.00 Varró workshop
Január 24. péntek 18.00 
Csillaghegyi szalon: Schäffer Erzsébet estje –Telt ház
Január 26. vasárnap 15.00 Varró workshop
Január 31. péntek 18.00 Világjáró - Tibet
Február 1. szombat 17.00 Mackókiállítás
Február 1. szombat 17.00 Duruzsol az erdő
Február 2. vasárnap 9.00 és 15.00 Varró workshop
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VASARELY MÚZEUM BUDAPEST 
1033 Budapest, Szentlélek tér 6.
email:vasarely@szepmuveszeti.hu
telefon: +3613887551
www.vasarely.hu
www.facebook.com/vasarelymuzeumbudapest
Nyitvatartás: szerda–vasárnap 10.00–18.00

KIÁLLÍTÁSOK
Victor Vasarely állandó kiállítás
Fedezzük fel a számtalan Victor Vasarelyről készült fotóval bővített állandó kiállítást, 
ismerjük meg Vasarely teljes életművét a kezdetektől a világhírnévig, korszakról-korszakra!
MAERZ–OSAS egyesületi kiállítás
2024. szeptember 19. – 2025. január 26.
A kiállításon a geometrikus, konkrét, progresszív irányt képviselő Nyílt Struktúrák Művészeti 
Egyesület (alapítva: Budapest, 2006) és az interdiszciplináris, műfajokban nem elkötelezett 
MAERZ egyesület (alapítva: Linz, 1913) tagjai közül közel 80 művész alkotását láthatjuk.
Párbeszéd. Svájci–magyar konkrét művészeti kiállítás
2024. október 27. – 2025. január 26.
A kiállítás húsz művész alkotásait mutatja be. Valamennyiük munkásságában kiemelkedő 
szerepet játszik a szín, mely egyszerre a gondolkodás tárgya és az alkotás eszköze olyan 
gondolatok, érzéki képzetek tárgyiasításához és egzakt művekké érleléséhez, amelyek 
nem a látható világban gyökereznek, hanem egyéni szellemi tevékenységek, letisztult, 
szigorú alkotóelvek és intuitív alkotásmód kivételes összhangjának az eredményei.
A Vasarely Múzeum Budapest látogatása óbudai lakcímkártyával rendelkezők számára 
ingyenes.

2025. január 22, szerda 19:00 Levél a Föld alól, in memoriam Hervay Gizella
- verses est - 
Az esten a tragikus sorsú költőnő, Hervay Gizella versei, verseinek megzenésítései 
és azokhoz kapcsolódó szakrális énekek hangoznak el. Egy különleges, 
csángóföldről származó hangszer is megszólal, a gardon. A rituális jellegű előadás 
a szatmárcsekei temetőből ismert, csónak formájú fejfa körül játszódik. Három 
jelentés préselődik egymásra: Jézus Golgotája, a magyarság történelemi tragikuma 
és a költőnő személyes drámája. Költői életműve megkerülhetetlen és mértékadó 
mindannyiunknak.
Hervay Gizella Makón született 1934. október 10-én, elhunyt 1982. július 2-án 
Budapesten. 1945-től 1975-ig a Partiumban és Erdélyben, illetve Bukarestben 
élt. Válása után egyedül nem győzte a küszködést, és 1976-ban Magyarországra 
menekült a romániai zaklatások, fenyegetések elől, így egy ideig Óbudán lakott. 
Az előadás rendezőjét, a Jászai-díjas Bucz Hunort személyes és közeli kapcsolat 
fűzte Hervay Gizellához.

TÉR SZÍNHÁZ
1036 Budapest, Fő tér 1. Zichy-kastély
Tel: +36-1-388-4310
E-mail: terszinhaz@gmail.com

PROGRAMOK:
2025. január 23., csütörtök 17.00 – 
19.00 Kerekasztal beszélgetés a jövő 
textil trendjeiről Vetítéssel egybekötött 
kerekasztal beszélgetés keretében 
közösen értékeljük a legfrissebb 
Heimtextil trendeket, egyszersmind szót 
ejtünk a jövő anyagairól is. A részvétel 
ingyenes, regisztráció nem szükséges. 
Részletek a Goldberger honlapján és 
Facebook oldalán elérhetőek.

KISCELLI MÚZEUM
1037 Budapest, Kiscelli utca 108.
Tel: +36 1 388 8560 www.kiscellimuzeum.hu 
kapcsolat@kiscellimuzeum.hu

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK: 2024.11.22. – 2025.02.23.
Mézes élet – A Beliczay mézeskalácsos és viaszgyertyaöntő műhely története
A Mézes élet című kiállítás rendkívül gazdag anyagot prezentál a Beliczay 
mézeskalácsos és viaszgyertyaöntő család és műhely történetéből, hagyatékából, 
ütőfáiból és személyes dokumentumaiból. A látogatók nem csak az ütőfák 
használatát próbálhatják ki, de bárki magával viheti a hajdan titkos Beliczay receptet is.
2024.10.25 – 2025.03.31. Több szálon – Textilművek a Kádár-korból
A kiállítás öt, a gyűjteményben őrzött, de elfeledett művön keresztül az alkotók 
művészi, társadalmi és eszmei pozícióját vizsgálja, valamint bepillantást enged 
a korszak kultúrpolitikai elvárásrendszerébe és a hatvanas-hetvenes évek 
textilművészetének gazdasági hátterébe is. 
2024.11.16. – 2025.04.06. Bolyongások – Ország Lili Kiscellben
A BOLYONGÁSOK – Ország Lili Kiscellben című tárlat sajátos nézőpontjából tekint 
az életműre: egy-két kivételt leszámítva a Kiscelli Múzeum – Fővárosi Képtár 
gyűjteményben található Ország Lili-műveket mutat be, mintegy 50 festményt és 
70 grafikai lapot. Ország Lili szinte egész életműve abban az apró garzonlakásban 
született, ahol a főiskola befejezésétől egészen 1978 elejéig lakott. Rendkívül szűk 
élettere éles ellentétben állt gondolatainak szabadságával, tágas és gazdag belső 
világával, szellemi terével, amelyben művei révén bolyonghatunk.

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu

NYITÁS: JANUÁR 28.
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00
ÚJ IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS: 
2025. január 28. – március 02.
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ÓBUDAI TÁRSASKÖR
1036 Budapest, Kiskorona utca 7.
Tel: 250-0288 E-mail: info@obudaitarsaskor.hu
Jegypénztár: informacio@obudaitarsaskor.hu 
www.obudaitarsaskor.hu

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1. (bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-1020
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00

2024. január 25., szombat 10:30-13:30  
SZÉPIA  TÓNUSBAN –  Argentotípia fotóworkshop Vékás Magdolna 
vezetésével. A cianotípia (kéknyomat) után januárban az argentotípiával (más 
néven kallitípiával) kísérletezünk. A szépia eljárásnak is nevezett technikával 
az érzékenyített papíron ultraibolya fény segítségével ezúttal a régi fényképekre 
jellemző barna-fehér árnyalatú képet hozunk létre. 
Belépőjegy: 3500 Ft/fő. A felhasznált anyagokat a múzeum biztosítja. 
2025. január 29., szerda 18:00-19:00
AVANTGÁRD ÉKSZEREK PÁRIZSI KIFUTÓKON

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-0826 Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

Dr. Naderi Szima: Konfliktusok hálójában. Mi az oka, hogy konfliktusokba 
kerülünk, és hogyan tudunk jól kijönni belőlük? – 2025. január 17.  18.00 
Dr. Naderi Szima biológus, humánetológus, coach előadása a konfliktusokról. 
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 
Regisztráció: platanf@kszki.obuda.hu 
Ezüst Bagoly olvasókör – 2025. január 24.  17.00 
Várjuk olvasókörünk következő ülésén. A januári beszélgetés témája: Dragomán 
György: Főzőskönyv. 
Öko-kreatív klub: Tekercselt papírgyöngy készítés – 2025. január 25.  10.00 
Készíts velünk tekercselt papírgyöngyöt! A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött. Regisztráció: platanf@kszki.obuda.hu 
Horgolda: Kulcsjelölő, kulcstartó – 2025. január 29.  17.00 
Várjuk a horgolni vágyó érdeklődőket, kezdőket és haladókat egyaránt! 
A januári alkalommal kulcsjelölőt, kulcstartót készítünk. 
Nagy Z. Róbert: Kreatív kert kint, ehető szobanövények bent – 2025. január 31.  18.00 
Az előadás során a szobai, balkon és kiskerti módszereket ismerhetik meg 
az érdeklődők. Előadó: Nagy Z. Róbert, kertészmérnök, a Herbáció magazin 
főszerkesztője. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztráció: 
platanf@kszki.obuda.hu 
A programok ingyenesek. 

KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu

CIMBALOMÜNNEP – A MAGYAR KULTÚRA NAPJÁN 2025.01.22., 19:00
A magyar kultúra napján együtt lép színpadra Farkas Rózsa Liszt-díjas 
cimbalomművész és Balogh Kálmán Prima Primissima Díjas cimbalomművész, a 
Zeneakadémia népzene tanszékének oktatója.
Műsoruk első felében Erkel, Bartók és Weiner-szerzemények mellett kevéssé 
ismert magyar műveket is felvonultatnak, a második részben pedig a népzenei 
ihletésű összeállítástól Chick Corea világáig vezetik a hallgatóságot.
A finom ívektől a kirobbanó hangulatig minden színt megmutatnak a magyar 
zenekultúra egyik legkedveltebb hangszerén – és virtuozitásban sem lesz hiány.
Az esten közreműködik György Mihály gitárművész és Novák Csaba 
nagybőgőművész.

2023. május 6. – 
2024. április 30.
Harrer Pál és Óbuda szerepe a 
városegyesítésben
SZABADTÉRI KIÁLLÍTÁS:
2024. november 29. – 
025. február 03.
Régi karácsonyok ajándékai 
– ünnepi válogatás az Óbudai 
Múzeum játékgyűjteményéből. 
Helyszín: Csobánka tér - 
Békásmegyeri piac

Révai Ilka és Éva a francia 
divatvilágban Czingel Szilvia 
néprajzkutató-muzeológus 
tárlatvezetése a Hiányzó tekintet 
– Révai Ilka elfeledett életműve 
című kiállításon.
Révai Ilka és Éva párizsi alkotói 
korszakát, elsősorban a párizsi 
divatvilágban elért sikereiket, 
Éva különleges ékszereit, 
iparművészeti tárgyait és 
azok fogadtatását állítja a 
középpontba. Belépődíj: 1500,- Ft
Regisztráció:
kassakmuzeum@pim.hu

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK:
2023. november 17. – 2025. január 31.
Közös otthon, saját érzés – Óbudai írók, írók Óbudán
2024. június 13. – 2025. február 02.
Albert Flórián, a LEGENDA – Labdarúgó, családapa, barát.

KULTMELL_LAYOUT 24_24.indd   4KULTMELL_LAYOUT 24_24.indd   4 2025. 01. 14.   13:56:272025. 01. 14.   13:56:27
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Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat kiemelt figyelmet fordít 
arra, hogy elismerje azokat a kimagasló teljesítményeket, 
amelyek nagyban hozzájárulnak kerületünk fejlődéséhez. 
Az itt élők javaslatait is várjuk a díjak jelöltjeire vonatkozóan. 
Összegyűjtöttük a legfontosabb tudnivalókat és határidőket.

Ebben az évben február 28-ig várjuk javaslataikat az Óbuda-Bé-
kásmegyer Díszpolgára kitüntető címre, a Pro Óbuda Díjra, 
az Óbuda Sportolója Díjra, a Hidegkuti Nándor-díj Óbuda-Békás-
megyer Sportjáért elismerésre, a Lorántffy Zsuzsanna-díjra, a Ti-
szavölgyi István-díjra, a Prof. Dr. Pintér Endre-díjra és A III. Kerületi 
Köznevelésért Elismerő Oklevélre, valamint a Zöld Óbudáért Díjra.

Az elismerések adományozására  
javaslatot tehet:
l	 III. kerületi állandó lakóhellyel rendelkező nagykorú személy,
l	 Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselő-testületének 

tagja,
l	 Óbuda-Békásmegyer díszpolgára,
l	 III. kerületi székhellyel rendelkező civil szervezet.

(Egyes díjak esetében az adományozásra további személyek, 
szervezetek is javaslatot tehetnek, ezek körét az elismerések 
részletes ismertetésénél jelöljük.)

A javaslatok benyújtásához kérjük, hogy az obuda.hu oldalon ta-
lálható űrlapot töltsék ki és küldjék vissza az egyes díjaknál leírt 
módon. A jelölt szakmai útját, teljesítményét bemutató részletes 
indokolást külön lapon kell csatolni a javaslathoz.
A díjak adományozásáról szóló részletes szabályokat Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat képviselő-testületének 17/2021. (IV. 7.) 
önkormányzati rendelete tartalmazza, ennek fontosabb elemeit 
foglaljuk össze az alábbiakban.
 
Óbuda-Békásmegyer  
Díszpolgára kitüntető cím
Óbuda-Békásmegyer fejlődése és gyarapodása érdekében vég-
zett kiemelkedő tevékenység elismeréseként és az önkormány-
zat tiszteletének, hálájának kifejezéseként Óbuda-Békásmegyer 
Díszpolgára kitüntető címet adományoz önkormányzatunk annak 
a személynek, aki kerületünk gazdasági, társadalmi, tudományos 
vagy művészeti életében maradandót alkotott, és/vagy egész 
életművével, kiemelkedő munkásságával olyan országos vagy 
nemzetközi elismerést szerzett, amely hozzájárult Óbuda-Békás-
megyer jó hírnevének öregbítéséhez.
Évente egy Óbuda-Békásmegyer Díszpolgára kitüntető cím ado-
mányozható.
A javaslatot a polgármesternek címezve, zárt boríték-
ban a Polgármesteri Hivatal Szervezési Főosztályához 
lehet benyújtani: postai úton (1300 Bp. Pf.: 102.), elektro-
nikus úton a postabonto@obuda.hu e-mail-címre, vagy 

személyesen az Ügyfélszolgálati Irodában (1033 Budapest,  
Harrer Pál utca 2.).
 
Pro Óbuda Díj
Pro Óbuda Díjat adományoz önkormányzatunk annak a személy-
nek, aki Óbuda-Békásmegyer fejlődése, gyarapodása és hírne-
vének öregbítése érdekében elismerésre méltó, 
kiemelkedő tevékenységet végzett a gazda-
ság, a tudomány, a művészet és a kultú-
ra bármely területén.
Évente három Pro Óbuda Díj ado-
mányozható, kivéve, ha a díjra 
javasolt személyek száma ötnél 
több, és közülük háromnál több 
személynek is olyan kimagas-
ló érdemei vannak, amelyek 
alapján méltók lehetnek a díj-
ra.
A javaslatot a polgármester-
nek címezve, zárt borítékban 
a Polgármesteri Hivatal Szer-
vezési Főosztályához lehet be-
nyújtani: postai úton (1300 Bp. Pf.: 
102.), elektronikus úton a postabonto@
obuda.hu e-mail-címre, vagy személyesen 
az Ügyfélszolgálati Irodában (1033 Budapest, Har-
rer Pál utca 2.).
 
Óbuda Sportolója Díj
Óbuda-Békásmegyer sportmúltjához és sporthírne-
véhez méltó sportteljesítmény elismeréseként Óbuda 
Sportolója Díj adományozható az olimpiai, paralimpiai prog-
ramban szereplő sportágakban az adományozás évében vagy 
az azt megelőző két naptári évben kiemelkedő sporteredményt 
elérő, harmadik kerületi lakóhellyel rendelkező sportolónak vagy 
a harmadik kerületben működő sportegyesület sportolójának.
Évente két díj (egy nő és egy férfi részére) adományozható.
A fentebb meghatározottakon kívül javaslatot tehet a sportegye-
sület döntéshozó szerve.
A javaslatokat e-mailben a csordas.mihaly@esernyos.hu  
címre várjuk.

Hidegkuti Nándor-díj 
Óbuda-Békásmegyer Sportjáért
Óbuda-Békásmegyer sportjáért végzett kiemelkedő tevékenység 
elismeréseként Hidegkuti Nándor-díj Óbuda-Békásmegyer Sport-
jáért elismerést adományoz önkormányzatunk annak a kerületi 
lakóhellyel rendelkező vagy a kerületben működő sportegyesület 
vezetőjének, edzőjének, aki kiemelkedő sporteredményt előse-
gítve a kerület sportéletéért, hírnevéért tevékenykedik.

VÁRJUK A JAVASLATO KAT  
A III. KERÜLET LEENDŐ DÍJAZOTTJAIRA!
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VÁRJUK A JAVASLATO KAT  
A III. KERÜLET LEENDŐ DÍJAZOTTJAIRA!

Évente egy Hidegkuti Nándor-díj Óbuda-Békásmegyer Sportjáért 
elismerés adományozható.
A fentebb meghatározottakon kívül javaslatot tehet a kerületben 
működő sportegyesület döntéshozó szerve, iskolai közössége.
A javaslatokat e-mailben a csordas.mihaly@esernyos.hu 
címre várjuk.
 
Lorántffy Zsuzsanna-díj
Lorántffy Zsuzsanna-díjat adományoz önkormányzatunk a kerület 
óvodáiban, általános és középiskoláiban, valamint egyéb oktatá-

si intézményben dolgozó pedagógusnak, illetve a köznevelés 
irányításában dolgozónak a gyermekek és tanulók nevelésé-

ben-oktatásában, a korszerű pedagógiai módszerek kidol-
gozásában és alkalmazásában, a közoktatás irányításá-
ban kifejtett tartósan kiemelkedő tevékenységéért, elért 
eredményéért.
Évente tíz Lorántffy Zsuzsanna-díj adományozható.
A fentebb meghatározottakon kívül javaslatot tehet a kerü-

letben működő oktatási-nevelési intézmény vezetője, szülői 
munkaközössége, a diákokat képviselő szervezet és az okta-

tási-nevelési szakmai szervezet.
A javaslatokat e-mailben a horanyi.anna@obuda.hu 

címre várjuk.
 
Tiszavölgyi István-díj
Tiszavölgyi István-díjat adományoz önkormányza-
tunk a kerület valamely középiskolájában hosszú 

időn át, tartósan és kiemelkedő színvonalon végzett 
nevelő-oktató munkát végző pedagógusnak. Évente 

egy Tiszavölgyi István-díj adományozható.
A fentebb meghatározottakon kívül javaslatot tehet a kerü-

letben működő középfokú oktatási intézmény vezetője, iskolai 
közössége.
A javaslatokat e-mailben a horanyi.anna@obuda.hu címre 
várjuk.
 
Prof. Dr. Pintér Endre-díj
Prof. Dr. Pintér Endre-díjat adományoz önkormányzatunk a ke-
rület lakosságának egészsége érdekében gyógyító-ápoló mun-
kával, a rehabilitáció vagy a betegségmegelőzés terén kifejtett 
tevékenységgel, az egészségügyben kifejtett szervező munkával 
elért kiemelkedő teljesítményért.
Évente két Prof. Dr. Pintér Endre-díj adományozható.

A javaslatokat a polgármesternek címezve, a Polgármesteri 
Hivatal Szociális Főosztályához lehet benyújtani: postai úton 
(1300 Bp. Pf.: 102.), elektronikus úton a postabonto@obuda.
hu e-mail-címre, vagy személyesen az Ügyfélszolgálati Iro-
dában (1033 Budapest, Harrer Pál utca 2.).

Zöld Óbudáért Díj
A Zöld Óbudáért Díj azon személynek és szervezetnek adomá-
nyozható, aki, amely kezdeményezésével, programjaival hoz-
zájárul a fenntartható környezet védelméhez és kialakításához, 
a környezettudatos magatartás népszerűsítéséhez, a környezet-
védelemhez kapcsolódó aktív tevékenységével részt vállal a kör-
nyezet minőségének javításában, a természeti értékek, a zöldfe-
lületi elemek megóvásában, a környezeti nevelésben.
Évente egy Zöld Óbudáért Díj adományozható.
A javaslatokat a polgármesternek címezve, zárt borítékban 
a Polgármesteri Hivatal Szervezési Főosztályához lehet benyúj-
tani: postai úton (1300 Bp. Pf.: 102.), elektronikus úton a posta-
bonto@obuda.hu e-mail-címre, vagy személyesen az Ügyfél-
szolgálati Irodában (1033 Budapest, Harrer Pál utca 2.).

„A III. Kerületi Köznevelésért  
Elismerő Oklevél”
„A III. Kerületi Köznevelésért Elismerő Oklevél” elismerést ado-
mányoz önkormányzatunk a kerület oktatási intézményeiben leg-
alább tíz éve lelkiismeretes munkát végző, nem pedagógus köz-
alkalmazott részére. Évente három „A III. Kerületi Köznevelésért 
Elismerő Oklevél” adományozható.A fentebb meghatározottakon 
kívül javaslatot tehet a kerületben működő oktatási-nevelési in-
tézmények vezetője, szülői munkaközössége, a diákokat képvise-
lő szervezet és oktatási-nevelési szakmai szervezet.
A javaslatokat e-mailben a horanyi.anna@obuda.hu címre várjuk.

"Kerületi Jubileumi Díszoklevél"
A Kerületi Jubileumi Díszoklevél a kerület életében meghatározó, 
a nevelés-oktatás területén a kerület fejlődésének elősegítésé-
ben kifejtett példamutató, közmegbecsülésre méltó életpálya 
és szakmai munka elismerésére adományozható annak a kerü-
letben lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, legalább 
30 éven keresztül oklevelében szereplő képesítésének megfelelő 
szakmai munkát folytató óvodapedagógusnak, tanítónak és ta-
nárnak (a továbbiakban együtt: pedagógus), aki felsőfokú peda-
gógus diplomáját vagy azzal egyenértékű szakképesítését (a to-
vábbiakban együtt: diploma) 40, 45, 50, 60, 65, 70 vagy 75 évvel 
ezelőtt szerezte és ezt kérelmezte.
l	 bronz jubileumi fokozat annak, aki diplomáját 40 éve,
l	 ezüst jubileumi fokozat annak, aki diplomáját 45 éve,
l	 arany jubileumi fokozat annak, aki diplomáját 50 éve,
l	 gyémánt jubileumi fokozat annak, aki diplomáját 60 éve,
l	 vas jubileumi fokozat annak, aki diplomáját 65 éve,
l	 rubin jubileumi fokozat annak, aki diplomáját 70 éve,
l	 platina jubileumi fokozat annak, aki diplomáját 75 éve szerezte.
A díszoklevél adományozására vonatkozó kérelmet a február 28-
ig kell benyújtani a Polgármesteri Hivatalhoz.
A javaslatokat e-mailben a horanyi.anna@obuda.hu címre várjuk.
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HALLÓKÉSZÜLÉK

STÚDIÓ

06 (70) 335 8441

florian@widex.hu

I I I . Kerület, Flórián tér 6-9.

*Egy személy maximum 3 levél (18 db) elemet vásárolhat akciós

áron. Az akcióban való részvétel feltétele, hogy hozza magával a

hal lókészülék nyi lvántartási kiskönyvét. Ha a fenti feltétel nem

tel jesül , az akciós ár nem érvényes.

Az akció időtartama: 2025. 01 . 17.- 2025. 01 . 31 .

SZERETNE JÓL HALLANI

ÉS KEVESEBBET KÖLTENI?

NÁLUNK JÓ HELYEN JÁR!

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK-ELEMEK

CSAK

1

1

0

0 Ft/db*
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HIRDETÉSEK
Szakemberek minden szakmában! 

Lakás, ház karbantartás, javítás, takarí-
tás! Közületeknek is! Tel: +3670/3910337

l
Nerc, róka mindenfajta szőrmebundát 
vásárlok, teljes ruhanemű hagyatékot, 

0620/229-0986
l

Sürgősen keresek készpénzfizetéssel 
eladó ingatlant a kerületben (akár ha-

szonélvezettel). Tel.: 0630/490-8837
l

Gyermekpszichológus a II. kerületben, 
Pasaréten! Gyerekeknek és kama-

szoknak. Hívjon bizalommal! Maus Ilus. 
06-70/578-0549

Egyedülálló jó anyagi háttérrel rendel-
kező középkorú férfi keresi középkorú 
vagy idősebb hölgy partnerét ismer-

kedéshez, programozáshoz 0670/732-
5174
l

Almási Katalin vásárol legmagasabb 
áron bútorokat, festményeket, órákat, 

dísztárgyakat, porcelánokat, köny-
veket, szőrmebundát, hangszereket, 
csipkéket, régi pénzeket, kitünteté-
seket, ezüstöket, tört aranyat, teljes 

hagyatékot díjtalan kiszállással. 06-20-
597-8280

l

Festést, burkolást, kőműves munkát 
vállalok. Nyugdíjasoknak kedvezmén�-
nyel, bútormozgatással takarítással. Tel: 

0630/422-1739
l

Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárí-
tástól a teljes felújításig. Petrás József 

villanyszerelő mester. Elmű ügyintézés-
sel: Tel: 1/246-9021, 0620/934-4664 

l
Olcsó, hatékony ingatlanközvetítés! 

Amennyiben korrekt ingatlanközvetítőt 
keres, hívjon bizalommal! Gombkötő 

Péter: 20/5850226
l

LAKÁSFELÚJÍTÁS! 
Szobafestés, mázolás,  

parkettázás, csempézés,  
vízszerelés, villanyszerelés,  

kőműves, és kisebb munkákat  
is vállalok - garanciával. 

HALÁSZ TIBOR  
generálkivitelező 06 1 202 2505  

/ 06 30 251 3800 

BÉLYEGEK A PÉNZ VILÁGÁBAN – A BÉLYEG, MINT FIZETŐESZKÖZ
Január 28-án nyit a Pénzmúzeum legújabb időszaki kiállítása a Bélyegmúzeummal közösen. 
Közel 200 év bélyegtermésének legértékesebb darabjai várják az érdeklődőket. Ismerje meg 
a bélyegek történetét és művészetét, merüljön el a múlt izgalmas részleteiben.

A BELÉPÉS INGYENES! | 1122 Budapest, Krisztina krt. 6. 
Hétfő, szerda és péntek: 8:00 – 17:00 | Kedd: zárva | Csütörtök: 8:00 – 19:00 | Szombat – vasárnap: 10:00 – 18:00



TÁJÉKOZTATÁS 28

Budapest Főváros III. kerület, Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzatát két másik önkormányzat mellett 
az Állami Számvevőszék „Az önkormányzati laká-
sok hasznosításának célzott ellenőrzése” elneve-
zésű vizsgálat alá vonta a 2024. évben. Az ellenőr-
zés befejezését követően az Állami Számvevőszék 
vizsgálata kapcsán Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat az alábbi lakossági tájékoztatást adja.

Már a korábbi önkormányzati vezetés alatt elindult egy olyan bér-
beadási irányvonal, miszerint a felújításra szoruló önkormányzati 
lakások felújítási kötelezettséggel kerülnek bérbeadásra. A 2017. év-
től a felújítások azon műszaki tartalmát, mely a Lakástörvény alap-
ján bérbeadóra tartozó feladat, bérbeszámítás útján érvényesítheti 
a bérlő. Ez annyit jelent, hogy a bérbeszámítási összeget a lakbér 
100 százalékáig be tudja számítani a bérbeadó egészen addig, amíg 
a bérbeszámítás összege „kifut”.

Felújítás és pályáztatás
Ez esetben egy felújításra szoruló lakás esetén nem karbantartási, 
felújítási összegként jelenik meg a lakásra költött összeg, hanem be-
vételkiesést eredményez a bérbeadó oldalán. Az elmúlt években ez 
összegszerűen az alábbiakat jelentette:

A bérlő által elvégzett felújítások előnye, hogy a bérlő a lakást sa-
ját igényei szerint újíthatja fel, a speciális végzettséget igénylő mun-
kák kivételével (pl.: villanyszerelés) akár saját munkájával. A bér-
beadást gyorsabbá teszi, nem kell hónapokat várni egy-egy lakás 
felújítására, több hónapot – akár egy évet – az újabb pályázat kiírá-
sára. Mindamellett, hogy a felújítás anyagilag egyértelműen megter-
helő egy családnak, az ezt követő időszakban a bérbeszámítás során 
alkalmazott lakbérmentességgel fellélegezhet, hiszen nincs lakbér 
kiadása.Az elmúlt években az alábbiak szerint került sor felújításra 
szoruló lakások lakáspályázaton történő kiírására:

Az adataokból is jól látható, hogy a lakások megüresedését köve-
tően rögtön intézkedés történik azok műszaki felmérésére, és a hasz-
nosítás soron kívüli előkészítésére. A pályáztatás folyamatos.

A bérleti szerződés fennállása alatt a szerződés megkötésekor ha-
tályos jogszabályok illetve a bérleti szerződésben vállaltak alapján 
történik az esetleges műszaki problémák orvoslása. A Lakástörvény 
úgy rendelkezik, hogy a lakás burkolatainak, ajtóinak, ablakainak 
és a lakás berendezéseinek karbantartásával, felújításával, illetőleg 
azok pótlásával, cseréjével kapcsolatos költségek viselésére a bérbe-
adó és a bérlő megállapodása az irányadó; megállapodás hiányában 
a karbantartással és felújítással kapcsolatos költségek a bérlőt, a pót-
lással és cserével kapcsolatos költségek a bérbeadót terhelik. Ezen 
munkák elvégzése a szociális helyzet alapján bérbe adott és az álla-
mi lakás esetén a bérlőt terheli, a szerződés megkötésekor azonban 
a fizetendő lakbér összegét ennek figyelembevételével kell megál-
lapítani. A bérlők műszaki problémáinak jelzésekor – amennyiben 
a probléma orvoslása bérbeadói feladat – minden esetben intézkedik 
az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. 

Amennyiben az önkormányzati tulajdonú lakás rossz műszaki ál-
lapota miatt szükségessé válik, a bérlő kérelemmel élhet a tulajdo-
nosi jogkört gyakorló bizottsághoz másik lakás biztosítása céljából. 
Itt az indokolt kérelmeket minden esetben támogatta a bizottság, 
és másik lakást biztosítottak az érintett bérlőknek. 

Azon 3. kerületi lakosok, akik nem rendelkeznek megfelelő önerő-
vel a lakásfelújításhoz és szociális helyzetük alapján erre rászorul-
tak, névjegyzék alapján juthatnak önkormányzati lakás bérleti jo-
gához. Ez esetben az igényük benyújtásakor a szociális helyzetüket 
pontrendszer alapján sorolja be az önkormányzat, és amennyiben 
rendeltetésszerű használatra alkalmas lakás üresedik meg, azt fel-
ajánlja részükre az önkormányzat. A 2024. év végén 29 család várt 
névjegyzék alapján bérbeadásra. 

A Családok Átmeneti Otthonából külső férőhelyről kikerülő azon 
családoknak is lehetősége van önkormányzati lakás bérleti jogát el-
nyerni, akik az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Köz-
pont megítélése szerint alkalmasak és képesek arra, hogy lakhatásu-
kat ilyen formában rendezzék, segítve így is a rászoruló családokat. 

Év Összes lakás Egy évben kiírt lakás-
pályázatok száma

2020 40 lakás 4 pályázat
2021 21 lakás 4 pályázat
2022 75 lakás 7 pályázat
2023 69 lakás 4 pályázat
2024 73 lakás 4 pályázat

Tájékoztatás  
az önkormányzati  
lakásokról

Időszak      Összeg 
2018              86 294 500 Ft
2019              74 725 194 Ft
2020           30 080 000 Ft
2021                   27 830 083 Ft
2022                 23 380 000 Ft
2023                  47 575 000 Ft
2024                   78 327 550 Ft
Összesen:                368 212 327 Ft



TÁJÉKOZTATÁS29

Lakbér
Érdemes röviden kitekinteni az önkormányzati lakások lakbérére is. 
A jelenleg hatályos önkormányzati rendelet szociális, költségelvű, 
piaci I. és piaci II. lakbérbesorolási kategóriákat alkalmaz. A lakbér-
besorolási kategóriát a bérlő és a vele együtt élő családtag jövedel-
mi, vagyoni helyzete határozza meg, mely minden évben felülvizs-
gálatra kerül. Amennyiben egy összkomfortos 30 és 51 m2-es lakást 
összevetünk lakbérbesorolási kategóriák szerint az ingatlan.com 
hirdetései között a legalacsonyabb árakkal, az alábbiakat láthatjuk:

A fenti adatok is jól tükrözik azt, hogy az önkormányzati lakbérek 
még az anyagilag kevésbé rászoruló, piaci II. lakbért fizető bérlők 
esetén is lényegesen a piaci árak alatt vannak jelenleg is, annak 50 
%-át sem érik el. A piaci II. besorolás is jelentősen támogatott lak-
bérfizetési kategóriának tekinthető a valós piaci árakhoz képest. 

Fejlesztés és program
Az Önkormányzat minden esetben arra törekszik, hogy lehetősége-
ihez mérten fejlessze és bővítse lakásállományát. 

Az önkormányzati tulajdonú lakásállomány nagyobb volumenű 
fejlesztése tudott megvalósulni a VEKOP-6.2.1-15-2016-00009 azo-
nosítószámú Szociális városrehabilitáció megvalósítása Békásme-
gyeren projekt keretében, melynek értelmében 46 önkormányzati 
lakás energia-hatékonysági felújítása valósult meg Békásmegyeren 
(Margitliget utca, Szindbád utca) mintegy 350 millió Ft-ból. 

Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zata a megfizethető lakáskínálat szűkülését és az egyre súlyosbo-
dó lakhatási krízist felismerve 2019. elején döntést hozott bérlakás 
fejlesztési koncepció és tanulmányterv elkészítéséről. A koncepció 
az általános stratégia célok mellett egy konkrét helyszín kapcsán be-
építési tervet mutatott be, mely helyszínen tervezetten új építésű la-
kások valósulnak meg, melyek egy része önkormányzati tulajdonba 
kerülne. A helyszín a megszűnt ideiglenes piacnak helyet adó, Pün-
kösdfürdő út - Hatvany Lajos utca sarkán található önkormányzati 
telek. Az érintett telket az önkormányzat egy olyan konstrukcióban 
értékesítette, melyben a telek új tulajdonosa az érintett területen bér-
lakásokat épít meg az önkormányzat által elkészített kiviteli tervek 

alapján, a telek árának ellenértékeként az elkészülő bérlakások kö-
zül legalább 15 db az önkormányzatot fogja illetni. A kivitelezés 
2022-ben elindult a telken, tervezetten 2024 év végén kerültek volna 
átadásra az önkormányzati tulajdonú lakások, ám a gazdasági kör-
nyezet úgy alakult, hogy a beruházónál finanszírozási nehézségek 
léptek fel, így az ütemezésben csúszás várható.

 Az Önkormányzat azon társasházakban, ahol önkormányzati 
tulajdonú lakása van, a felújítás, korszerűsítés mellé állt, minden 
esetben támogatta azt akkor, ha a tulajdonosi közösség többségének 
erre irányuló akarata a közgyűlésen megnyilvánult. A felújításhoz 
szükséges célbefizetéseket minden esetben határidőre megfizette. Itt 
megjegyzendő, hogy a költségelvű és piaci I. valamint piaci II. bér-

leti díjat fizető bérlők a közös költség összegéből a felújítási alapot 
meghaladó részt fizetik meg az Önkormányzatnak, a társasházak 
felújításával kapcsolatos kiadások őket nem terhelik. 

A Vagyongazdálkodási Stratégiában foglaltaknak megfelelően 
az önkormányzatnak az a célja, hogy a lakásállománya jobb műsza-
ki állapotú lakások bevonásával folyamatosan javuljon, ezért a ros�-
sz műszaki állapotú, gazdaságosan nem felújítható lakások eladása 
továbbra is tervben van, a befolyó vételárat pedig új lakások vásár-
lására, a meglévő lakásállomány fejlesztésére kívánja hasznosítani.

Egyéb támogatások
l	 Az önkormányzat azonban nem csak a bérlők közösségének, 

hanem minden III. kerületi, nehéz helyzetbe került lakosnak se-
gítséget nyújt a lakhatásával kapcsolatosan, melynek több támo-
gatási formája is elérhető:

l	 A lakbérmódosításra azok jogosultak, akik önkormányzati lakás 
bérlői.  Amennyiben a bérlő számára megterhelő a lakbér kifize-
tése és lakásfenntartási költségeit csökkenteni szeretné, lakbér-
módosítás iránti kérelmet nyújthat be.

l	 Az önkormányzat óbudai lakhatási támogatást biztosít azok 
számára, akik nehezen tudják kifizetni a lakhatási költségeiket, 
vagy lakásfenntartási kiadásukat csökkenteni szeretnék. A havi 
6.000–12.000 forint támogatás a közüzemi díjakkal kapcsolatos 
kiadásokra használható fel.

l	 A havi 10.000 forint összegű óbudai téli rezsitámogatást azok 
kaphatják, akik nehezen tudják kifizetni a téli lakhatási költsége-
iket, vagy a téli időszakban a lakásfenntartási kiadásukat csök-
kenteni szeretnék. 

l	 Azoknak a lakosoknak, akik önhibájukon kívül közüzemi dí-
jakkal kapcsolatos adósságot halmoztak fel, egyösszegű vagy 
rendszeres óbudai hátralékkezelési támogatással segít az önkor-
mányzat tartozásaik rendezésében. Ennek összege akár 24 hóna-
pig, a havi 20.000 forintot is elérheti.

Méret (m2)/szobaszám szociális költségelvű piaci I. piaci II. ingatlan.com
30 /1 13.200 21.180 30.510 45.750 125.000
51 /1 + félszoba 22.440 36.006 51.867 77.775 170.000

AZ ÁSZ-JELENTÉS
Az Állami Számvevőszék (ÁSZ) három fővárosi 
kerület – Óbuda-Békásmegyer, Ferencváros, Pest-
szentlörinc-Pestszentimre –, valamint három me-
gyei jogú város – Györ, Miskolc, Szeged – tulajdo-
nában álló lakásállomány 2018 és 2023. I. félév 
közötti hasznosítását ellenőrizte 2024-ben. Az elle-
nőrzés után készült jelentés megállapításai között 
szerepel, hogy bár mind a hat önkormányzatnál 
csökkent az alacsony komfortfokozatú lakások 
száma, a fejlesztésre, felújításra fordított összegek 
alacsony mértéke kockázatot jelent az önkormány-
zati tulajdonú lakásállomány értékének, állagá-
nak megőrzésére. Azonban az ÁSZ szerint minden 
ellenőrzött önkormányzatnak alapvető célja volt 
a lakásállomány minőségének fejlesztése. Mint 
a jelentés írja, a hat önkormányzatnál együtte-
sen 5 év alatt 8,2 százalékkal (1717 lakás) csökkent 
az önkormányzati tulajdonú lakások száma.Az ÁSZ 
az ellenőrzés tapasztalatai alapján javaslatokat fo-
galmazott meg visszamérhető lakásgazdálkodási, 
lakáshasznosítási célrendszer kialakítására, a ter-
vezést támogató nyilvántartások aktualizálására, 
a hasznosított lakóingatlanok fejlesztési, az üresen 
álló lakások hasznosítási lehetőségeinek felméré-
sére, valamint a bérleti díjhátralékállomány csök-
kentésére irányuló lehetőségek feltérképezésére.
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Budapesten több kerületben is 
elindították egyes postahivata-
lok bezárását, ultimátumot adva 
az önkormányzatoknak – Óbu-
da-Békásmegyer városvezetése 
ezt nem fogadja el és minden tőle 
telhetőt megtesz a kaszásdűlői 
posta megmentéséért, miután 
a vállalat felmondta a Pethe Ferenc 
téri posta bérleti szerződését.

Mint azt az Óbuda újság is megírta, a Ma-
gyar Posta költségracionalizálási okokból 
a kaszásdűlői postahivatal bezárását tervezi. 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat ezért 
haladéktalanul tárgyalásokat kezdeménye-
zett az állami társasággal, amely hiába mu-
tatkozott kezdetben nyitottnak a folytatást 
illetően, sajnos mostanra felmondta a posta-
hivatal bérleti szerződését – annak ellenére 
is, hogy a postai szolgáltatások biztosítása 
állami feladat.

A Pethe Ferenc 1. szám alatti fiók 
a kerületrész egyetlen postahivatala: csak ez 
a posta egy kisvárosnyi embert szolgál ki. 
Megszűnése a környéken élő idős emberek-
nek  aránytalanul nagy kiszolgáltatottságot 
és megterhelést jelentene, hiszen távolabbi 
postákra kellene járniuk csekket befizetni, 
nyugdíjat felvenni, vagy ajánlott levelet át-
venni.

A közelmúltban a Fővárosi Közgyűlés 
is foglalkozott a Posta megkérdőjelezhető 
gyakorlatával és döntést is hozott: ennek 
értelmében Karácsony Gergely főpolgár-
mester felveszi a kapcsolatot a Magyar 
Posta vezetésével annak érdekében, hogy 
a budapesti postahivatalok megmaradjanak, 
és a lakosság érdekei ne sérüljenek.  

„Sajnos jelenleg reális a veszélye an-
nak, hogy a Pethe Ferenc téri postahivatalt 
is bezárja a Magyar Posta. Ez számunkra 
azonban továbbra is elfogadhatatlan, ahogy 
bármely más kerületi posta bezárása is 
az volna. A postai szolgáltatás biztosítása 
és fenntartása továbbra is állami feladat: 
éppen az állam kötelezi a hivatalokat arra, 
hogy bizonyos ügyeket postai kézbesítéssel 
intézzenek” – hangsúlyozza Béres András 
Óbuda-Békásmegyer alpolgármestere, hoz-
zátéve, az önkormányzat továbbra is minden 
megoldásra nyitott, ami azt szolgálja, hogy 
a lakosság, az ott élők ne járjanak rosszab-
bul.

A hulladékszállítást végző MOHU meg-
szüntetné a házhoz menő lomtalanítást, 
2025-től a lakóknak kellene a kijelölt gyűj-
tőpontokra elvinniük kidobásra szánt lom-
jaikat. A MOHU közlése szerint „a kerületi 
önkormányzatok igény szerint, rászorultsá-
gi alapon kijelölhetnek majd olyan címeket, 
ahonnan a szolgáltató térítésmentesen el-
hozza a lomot”.

A MOHU-Mol Hulladékgazdálkodási 
Zrt. azzal indokolja az új módszert, hogy 
a lomtalanítás túl nagy szeméttel jár Buda-
pesten, rendetlenséget eredményez a közte-
rületeken, fennakadásokkal járhat, zavarja 
a lakókat, több napra megnehezíti a parko-
lást, és a városképet, tisztaságot is jelen-
tősen rontja – sorolták.

Közleményük szerint az egyes kerületek-
ben „akár tíz” gyűjtőpontot is kialakítanak 
majd, a tervek szerint „800–1000 méterre 
lesznek a lakásoktól”. Ennek részletei je-
lenleg nem ismertek. Ezek az átvevőpontok 
három napig lesznek nyitva a mostani el-
képzelés szerint, az év folyamán egyszer. 
Itt szakszemélyzet venné át a kidobásra ítélt 
tárgyakat.

„A régi rendszerben a lomok közé gyakran 
kerültek veszélyes hulladékok és elektro-

mos eszközök, amelyek megne-
hezítették az újrahasznosítást” 
– indokolt a MOHU stratégia 
és létesítményüzemeltetési fő-
igazgatója, Kiss Tibor.

A közlemény szerint a jövő-
ben a házhoz menő szolgáltatás 
már csak rászorultsági alapon 
működik majd: a kerületi ön-
kormányzatok „igény szerint ki-
jelölhetnek majd olyan címeket, 
ahonnan a szolgáltató térítésmen-
tesen elhozza a lomot”, mindenki 
másnak továbbra is elérhető lesz 
egész évben a „díjköteles házhoz 
menő lomtalanítási szolgáltatás”.

A MOHU terveivel kapcso-
latban korábban több budapesti 
polgármester is elutasítóan nyi-
latkozott, és hasonlóan reagált 
a Fővárosi Közgyűlés Klímavé-
delmi, Közlekedési és Városfej-
lesztési Bizottságának elnöke, 
Vitézy Dávid is. 

Elfogadhatatlan  
a kaszásdűlői posta bezárása
Már a főváros is foglalkozik az üggyel

Gyűjtőpontok váltanák a szállítást

Átalakul a lomtalanítás

MOZAIK
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Hogy hívják azt a III. kerületi fürdőt, amelyet idén is  
kedvezményesen vehetnek igénybe - kedden és csütörtökön -  

az óbudai lakcímmel rendelkező nyugdíjasok? 

REJTVÉNY Terjeszkedik 
a Waterfront 
City fejlesztője
A német ECE, az egyik legna-
gyobb európai üzletközpont-fej-
lesztő, az Árkádok tulajdonosa 
a Biggeorge Property számára 
adta el azt a 35 ezer négyzet-
méteres területet, amelyen ko-
rábban még bevásárlóközpont 
építését tervezte a német cég 
– szúrta ki a Portfolio. Ahogy 
a lap emlékeztet, 2018-ban még 
az volt a németek terve, hogy 
2019-ben elkezdődik egy óbu-
dai pláza, Aquincum Központ 
építése, és 2021-ben meg is nyit-
ják. A háromszintes bevásárló-
központ több mint 170 üzletnek 
adott volna helyet, de 15 éttermi 
koncepciót és egy 4D-s mozit is 
terveztek az épületbe. 

Az épület alapterületét tekint-
ve a WestEndhez lett volna ha-
sonlatos, úgyhogy a teljes bérbe 
adható terület alapján bekerült 

volna Budapest legnagyobb be-
vásárlóközpontjai közé. A mos-
tani tranzakcióval vélhetően 
a korábban a Bogdáni út, a La-
dik utca és a Szentendrei út ál-
tal határolt területre tervezett 
profil is megváltozik. Ahogy 
a Portfólió is írja, a Biggeorge 
Property ugyanis, bár az óbu-
daiaknak valószínűleg nem kell 
a Waterfront City fejlesztőjét 
részletesen bemutatni, legin-
kább lakóingatlan-fejlesztései-
ről ismert. Emiatt aztán nem ki-
zárt, hogy itt is lakóingatlanok 
fejlesztésébe kezd a cégcsoport, 
spekulál a lap.  

aradi
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ISMÉT 
MADÁRELESÉGET 
OSZTUNK 
TÉRÍTÉSMENTESEN

A HASZNOS INFORMÁCIÓKAT A MADÁRELESÉG 
ÁTVÉTELÉVEL KAPCSOLATBAN ÖSSZEGYŰJTÖTTÜK:

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat az Év madárbarát települése 
kitüntető cím birtokosaként nem első ízben, Burján Ferenc alpolgár-
mester kezdeményezésére, ismét meghirdeti akcióját, amelynek 
keretében térítésmentesen madáreleséget igényelhetnek a kerületi 
lakosok, hogy így segítsük a madarak áttelelését, a hideg időjárás 
átvészelését.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 2025. január 23-án, csütörtökön 
13 és 18 óra között madáreleség akciót szervez, a Békásmegyeri 
Közösségi Házban (1039 Budapest, Csobánka tér 5.).

A regisztráció 2025. január 17 – január 21. között zajlik. Kommunikációs 
felületünkön: obuda.hu/akcio

Kerületi lakosok számára fejenként 2,5 kg-os csomagokat biztosítunk.

Nagykorú, harmadik kerületi lakosoknak, 1 csomag, azaz 2,5 kg 
csomagot tudunk átadni, a lakcímkártya bemutatása (akár lefotózva is) 
az átvétel feltétele.

Lehetőséget biztosítunk telefonos regisztrációra is: +36 1 437-8501, 
+36 1 437-8537, +36 1 437-8539 ügyfélszolgálati telefonszámon 
munkaidőben. Regisztrálni: név, állandó harmadik kerületi lakcím 
és e-mail cím megadásával lehet.

KÖSZÖNJÜK, 
HOGY VELÜNK TARTANAK 
ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER 
MADÁRÉLŐVILÁGÁNAK 
VÉDELMÉBEN.


